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It : O =tan” = tan~'| = |=tan™" (1) = 45°
S (15] (1

C.45

9y, 3 FARCeT it RN 7B 600 3R | BT WGFE
& 4RIz Mg =fw %mm.mmmm

T8 MICHT A TS .
A.600fa., B.1200f5. C.1800fa. D.3600f=.

[t :

Re Bl R, = BLyR, =£x600=6x600=3600.

R, g 4] g

6

Ans: D.

Q. GO TSI T G A AR T IR WO A
gt e e e 7a S T@w 500 fitw @
AR | AT (3 TS QAU e T, 7 o 397
A.05fsfi. B.1fsfa C.2fsf5. D.4ffm.

RUE C 500" B

m{
A

u = e @, 2u = A @9

fo wmR, - =BC:>l=ﬂ=:AC=IUOUﬁBn=If#.ﬁ. I

2u AC 2 AC

Ans: B.

qo. ¥ IF @F YE IR T TO 4 WEA A TW 9N
SR AW TOIT 3 WZ @0 S I | O G At 73-

A.%mm B. = W/
C.%mm D ?mm
1 : 91 ST = 2uv =2><4x3=241lﬁﬂfﬂ%1

u+v 4+3 7
Ans: D.




A R s | Ry ans- 20170

o
98, W N I fGFRS ¥ o QU FY ST

15 9= 40 ./, @t wNere Ty ot 50 ./, @t e
o | @R @t F© femy
A.30f1/=. B. 40 ﬁ:.fm._ C. 45 fa./&. D. 50 fa/a,

it : VP2 +40% =50= P =30 R/
Ans: A.

9¢. sec O TR [l To;
A.[-1,1] B.R
C. R—(—I.L D.ml_ﬁ:im:
It : 1) sin O, cos O G (T ¢ @@ WFE R 9 [-1, 1]

| i) tan 0 @ coe = R-{i(zn—l)%\nen}.cuu:rt

iii) cot 0 @3 e = R -{tnnne N}, @a =R

iv) sec 6 @3 (BT = R —{i (2n —l)g‘nE N},

@a=R- (-1, 1)
v) cosec O 93 (SItaH = R—{inﬂ:lne N}
=R-(-1,1)

Ans: C.
dy
U, Y=qfX+X+JXFon e T, —— =T
y Jx+y ™
A — B. — C ~d— . prsd’
2y -1 1-2y 2y-1 1-2y
[t - y=Jx+Jx+ X +...
= Y=4X+Y $3’2=x+y
=y -y=x
ijﬂ—d—y.ﬂ,
dx dx
= Yoy _1)=]
dx
I. d}'_ 1
Codx 2y-1
| Ans : A, _
4, (3, —-2) ¥ F 4x — 3y = 10 GE 7N TG I?
5 | 8 8
A. — B. — G D. —

8 '8 5 3
iw=m=(x|,y|)ﬁﬂmax+by+c=0mﬁ
— |ax,+byl+c|

\/:3.2+b2
w4332 -10]_|12+6- 10' l I___
V47 +(=3)°
Ans: C. _ _

1 1 1 1 1
. +

Freeit®) fifstem (C Unit-Even)
Pt : 2016-2017

(= =it Igerms g3 O w9 oA iR g @eE g3
e Tew fAte T3 1]

S L

B I6AITe A0 @Ies’ WR 3Q T AWIER TP (Y-

A. 0Q B. 1Q C. 3Q D. 9Q
[Nt . — aaa
MM A E%%

bbb
T 428 AN® 4o 4% % a 9 b @ @R | 9t T
gy Ry 39S @) Q1 aR o7 @Y (IW o) 97 1Y
f a fevqm e =0 ==t ok «fon fsT a fegm sww

GFZIEIE ST G2 T AN 7433 fTs3 b @z 719+ |
QUF (YS! ATEHITA 13, SR STIICE AISAICE 1L |

Ans: B.
R A G I G- (¥F 20 m Tl TS (WY (et
T | G =] T a5 Fwe Iy

A.20 ms™ B.0ms™

C. 10 ms™ D. B97 (Tl 72 W

gt : v2=2gh = v=1,/2gh =4/2x10x20 = 20ms ™’
Ans : A.




| | [T

AR Tofien e 0.05 m 7w R WEERT TR e
7.28 x10™ N'ﬂﬂrﬂml@fmwwmﬁaqéﬁﬂwr
A.7.28x 10°*Nm™' B. 7.28 Nm™
C.7.28x10°* Nm™ D. 0.05 Nm™

3
TN« o1 o, T = =200 5 58 5 102 N

2L 2x0.05
Ans: A.
8. FWSIAW A BTOTE- B
A. St e o B. Siemiai g™ Am
C. @iorif& & oma D. @16} 77
| ot : Fwen afem FootR ey 1S 3% om wm
|| Prebras wrerarane 3@ om )
Ans: A. _ _
¢. WONGT JEHET =8 Trt o1t AT -
A.nA B.n(A+1)
A A
C. {n-i-l)2 D. (21r'.|+l)2

W:-WW:mﬁﬁaﬂﬂm%mm
| afies z3 |

s oY oy = 2:1'7L

-mmwﬁm:mﬁmﬂwm%mmuﬁwml

o A oy = (2n+1%

|Ans : D. _ T

b, 10 cets @3 oIEw eymerT W fw 9 x10°
TG &3NS T O AR T

[ A.1.22A B.144A C.5A D.90 A

ot 1< 19 _9x10"” x1.6x107" Sian

t 10

| Ans : B. _

4. G T AR 1% 250 Hz s 3o w1 300
ms™ | 0 PR 50 TR TR B0 1 TS I AT
A.150m  B.1lI0m_ C.50m D.60m

I : 7Y, s = NA = Nx-_soxsﬂ?—_som

) 250

Ans: D.

b, A I/ T (@t I @0 T Qb T 3@io-
A. gz RS 303
B. sfferdits fora wria
C. *Ram o +f4d e I
D. sfegaram o «fedi czrg IR

It : et : C (2016-17-ODD) @3 (o) 7t (¥ |

||l Ans: C.

». W I0W A A € F4FH W WEA 7N ¢ IN |
@I @3 e =1 42 90° i firnt T3 wfs -

A.8N B.6N
C.5N D.4N

It : ar-ﬁwnm P+Q=7N-—()

Ay 949, P - Q = IN —--- (ii)
(1) e (ii) RTWS, P=4N a2 Q = 3N

| . #f§, R = /P? +Q?+2PQcosc
=42 +32 +2.4.3c05s90° = 5

Ans : C. _ _
Yo, e BITHTSY RIrfEe 9 <A
A. TERGA 8 (@™ B. ICRGA @ IS SR

C. @™ ¢ HeIgF WA D. @IS ¢ Mg W
[T : LW TSR [HrifES 3 ot ww e e
HANGF WA AN |

Ans: D.
38, d X
dt
1% S rad s~'?
A.100  B.25 C.5 D.4
floo ’
It : T I, o= 2 = Srads
Ans: C. _
3R, 20 dB St 1+ et Sger 5w Fwet @ =y
A 264 B. 20 &4 C 10 &9 D. 100 &«
[ =& »
JNgt: —=1010 :::a-—*—l{] =10% =100 o
Iy Io
I_Ans:D. -
30, I 3e] 7A-

A. SIET OF o317 S

C. el vl v

D. SITIE ST &ANZA B T4 ST
[Ans : D.

)8, 2uF,3uFﬂ6mewﬁﬁIﬁaﬁmc:|ﬁm
e o 10V IR A @™ crem T @

B. WItAR S3@Y 9iE

IEAITS A sivefn At o

A.3x107°'C B.2x107C
__Cc.107°C D.10°C

R W DT N W T

C. 2°3'6 C, g~ G=1HE=10 F,
Immﬁ,q=CV=10*ﬁxlﬂ=10'5C
Ans: C.
S¢. SO @- i T

A. =fEr &z [y 39

B. oftr &3z AN GINF cFER oo o 3
- C. ofeR pNET W TN I3

D. sifeifzem 5@
I : IR 9T 5[ : (W T® AN W @H OIS
(BT (AT ST, < o @RS crav e (ver oaife




e it td e~ [[[Rus e 2017 agy

v, @b coufin mrdn W 10 day 1 30 day *i@ 1
kgﬂﬁﬂqhmmwﬁmr

A. :;kg B. El-:g C. %kg D.Okg

a3 = 0693 _ 0.693
| THZ

=0.0693d™!

LI

N=Nﬂc'-li= l xe[—ﬂ'.ﬂﬁ9313'ﬂ}= 8

Ans: C.
dq, SRR T MATS TN F0R orF AW-

A wgfimen B.eeemR C.wierse D, cileesie
TRt : TR SEIE FW milky way galaxy. JRem - SRt
Ans: C.

Str, MIGTAGIT 050 AN AT TASIET WL 13-

A. cfST ASem B. f*5m= fZ55

C. srarfs Fifere D. MRz IR
T[N : oREE e (2016) : J.Michael Kosterlitz,
{| Dunean Haldane, David J. Thouless.

Ans: A.
5>, O ROTT I9F CIeA PICT N9 C7W, 97 - F
A. SRETR fAeret B. *if&a eyt
C. sifexf& D. Femts s
1| Tt : STt et/ SaTe - '
(i) CNF (4T3 =% (weq | (i) THLFA roI8 S |
(iii) FC301 51f® |
Ans: A.
[Ro. «=fb J&a TN (2.5 + 0.2)cm T a7 oFargst o
o T ISP
A.0.08% B.0.16% _ C.8% D. 16% _
||t :r,=2.5+02=2.7 @atr, 2.5-02=2.3
1 2—r,2
xX100%

mmwarﬁ;_gx
r?

2 ey a3
] ” (2.7)° —(2.3)

= 5 x100% =16%
Ans : D.
[ 2. Fe coffS gt soirers sty
A.NaOH B.KMnO, C.HCl D.K,Cr,0,

Sk -SRI JOTSTG A1 :

[|1) =g cifEam FEEe (Na,CO;) ¥/

i) R 3w o) Wi ufis 3 warfe ufe (H,C,04 . 2H,0)

[ii) B eidwes (K,Cr,0;)

iv) @tre Eifeam 3w o2 S 4 AL (Na,C,0,
. 2H,0) famrs omnd Tonfa )

CFSIA et #wid:

i) %3 ciet (NaOH) ==

i) JEFes s (H,SO,)

iii) *BIFEm ARPnEs (KMnO,) witss «wid |

[ iv) csrﬁsmmmmﬂrﬁb‘(Na}Szog 5H,0) e o Bt |

Ans: D.

L

R, C¢Hs—CONH; + Bry + KOH —2—»
A. @ETE Ofe B. GrEI-taaEaEs
C.wﬁﬁj _ D. e @=fem

I : SRR WNRSE QR @ MG FP6F TSl {ITHZ

TaY I QARIN WA Wifim Beog 7w @ orsfere

Tty ST @ WPTt SIIge Woerwl @3 A I

qItT | 1% QTS T FaIetEe & 1

+ KBr +

CONH, NH,
@ + Br,+4NaOH — @ + 2NaBr+ Na, CO, + 2H,0
wifafes
| Ans : C.

2. U YLl IR @ IR NGW T

Y AT AHTF?

A. C,~C, - 913t3PIEs a5+

B.C,—C.;B-'mmﬁﬁ

C. C,—C; 0- HBEHIRT 57

D. CI—C.lﬁ HRTIPIRG IFA
[t - sreetcerce atoe 618 <1 =7 | 97 WIS 6000 VT |
30,000 gr3ret @33 StReen crfore we C, - -~ Cy 93¢
C, = Cs, 0-URTFPIRCT TH9 9191 T AT |

Ans: A.
8. B MEIT (T n = 2 V@A ORGT @ S

TR AmiedRe fiiee o fifte sinewt gty oz -

A. TIETH B. Im C.*mrs D, 3n3o
[t : )
| ﬁﬂ W
et Fifere w7 (ny) | 1 () et S
HIZCAA | 2,3, 4....... sferaed
M 2 3,4;5...... T
ANTBA 3 4,5,6....... | TS
JnIo 4 - T Wy Sl wﬁw
TS 5 6,7,8....... SRCAIRS
Ans: B.

3¢. A, B, C 8 D 9 orfta K, aerrm 1,75 x 10°°, 135
x 10, 1.20 x 10" ¢ 2.5 x 10~ | pH = 5 R ator

B3 ST FACT (FIA0 JIQYA FRYte?
A A B.B C.C D.D
It :

A 93 cww@, pH = -log K, = —log (1.75 X 107%) =4.75
B @3 c¥, pH = —log K, = —log (1.35 x 107) = 2.87
C 93 owan, pH = —log K, = -log (1.2 % 107'% =9.9

D @3 ¢vta, pH = -log K, = —log (2.5 x 107) = 2.6
Ans: A.
Y, @A IR RiEFE [Fe(CN)J™ 747 [Fe(CN)(]"
« +fiRf¥e g vyw-
A. 30 ctoa T B. 6 ¥te—GA &11e I3
C. >f ZrriGs zmm D. 3¢5 ors I

Gt : arsEa Fe'~ wimm 36 ¢~ a7 3@ Fet «ffafes zm)
Fe* + e — Fet
Ans : B.




iR R e o | R 2016-2007 ()

4. 0.1 M KOH 53t% pH 397
A. 10 B. 12
C. 13 D.9
| Il : pH=14-pOH = 14 - [-log (0.1)]=14 -1 =13
Ans : C.

Ry, IR T IR THSER 8T A 1 mol N, @
1w 1 mol CO, 7t Tot | g o= B e smp
A. TST TG W AT AU
| B. TS A 9pTgd 1% e sum
C. 243 *I1ta 517 fAges
D. g3 *fim N, S92 «ifS Twa
It : TSSIER @ 90, T4 St 8 5T ST
WASTTR 7 ST A TS 0 A | (GRS W7 72!
[| = wiewmme s ©1% oo™ WS R e WedRe
AT |
Ans : A.
3. (068 CITG TPTG eetaay

| A H-COOH(g) —=— H,(g) + COx(g)
B. 250,(g) + Ox(g) —— 2S0;(g)
C. 2CO(g) + Ox(g) —— 2CO,(g)

D. Na(g) + 3Hy(g) —=— 2NHs(g)

—

AN = G YOR[A ¢

@ ¥ORER v goRe 73 fffaae s wd sl ot
TG U TN TG LA A0 | (T

250, () + 0; (g) ~XEL,, 250; (g)

|| CuH20u(a) + H:0 (1 H @9, ceH04(aq) + CeHinO6 (aq) |

™ Fae
G &OEA
QA HSRER oFea ARt Rt [ ¢ Tem ot oy
I QTS O TG SR IO | (9~
|[ 2504+ 0, (8) PLEE),, 750, (g)

Ni (s
H,C = CH; (@) + Ha (2) Tgqon> HiCCH; (2)

Ans : B.

vo, Ag,CrO,-aaK,, =8 x 107 gm mmwr
| A 1%x10*molL™ B.2 X 10"' mol L™
C.2%x 10" mol L™ D. 2><10 mol L~

w AgCrO4 = ZAg + CrOy4
2S S

Ky =(25)*% S
| = 8x 1072 =48

-12
= S =§l3"lf =1.26x10"*mol/L

Ans: A.
), CzﬂsoNE(ﬂlt] + CH;l(alc) — Czﬂsi)Cﬂq + Nal(s)
| fRfeFfon -
A. Tow fafem
C. Fren ot fafarm

-

B. e fafam
D. = fafeFm

TN : CIPTT RTa: SOTeeTRe I
mﬁmﬂ%mwrmﬁvwmmﬁmmm‘h
T¥ | WifesRTes T ate SRfemrE R wm zm
IR—X+R O—Na-—J'R-O-l?; NaX
g

Ritmf oy : WEiEs gen3e o 3er Beomem w
R il g = |
| Ans : B.
o3, Wﬁﬁuﬁmmm@ﬁtﬂﬂr

A. @& B. 7%+

C.@umfem D, Ramwefm
TR : FRe [ @ e I SAES (A S-S
A IR g AW o iR ARG TR 3 A
bRRCw e ffesm o
| Ans : B.

©0. Sy1 R T FICATAA ST TOTe I e
R (IR NI A

A.sp’° B.sp’ C.sp D. @R sm
Gt - Sy1 R csm 3° geisen ffFm e v
QUFTR TR FIEA SRS sp° NFAH W | ‘

i o |
CH,—(I:—X—;- CH,—(I:* +X
CH, CH,
FIcdRu wiwe
CH,8 CH, ‘
ICHJ C ¥ OH > CH,- fl.t~01{
CH: CH,
7 QT @ : 3°RX > 2°RX > 1°RX > CH;X
| Ans : B. |
ws 3 edw oy RfdFuR Wiy 400 s T, T 437 797
A.133x 107%™ B. 1.73 x 107%™
c.1.45_x10‘15" __D.12sx10st |
W=Tm= 0.093 ]':—m 1.7325)(10‘35-1
k 400
| Ans : B, s ~r o I
o, ax1+bx+c=0ﬁﬂmmm1mﬂmﬁﬁﬂﬁr

A.a=0  B.b=0 C.a=b  D.c=0
[t : ax® + bx + ¢ = 0 TR
(i) a # 0 T =S fvrs 7@ )
(Mb=0T", a+P =039 a=- P ufe 9z W™
Iuﬂﬁawmﬁﬂﬁww'{m

(i) c=0T", af =09, =0, B =0 ufe wEw 9zi
P ERIC R CIE14 B

(ivia=c@T™m af =19, 0:=% wdiR TR oen
aFF A A 930 T Ry Brt T | '

VVa=-cTm, o =-1 3, ﬂ=%l wde vt =
werba Br! fow Rt fozygs x@)

_AnsED. l




_II RU : 2016-2017 (12

[ov. wrmmm sdite-a3 THRCINC I MH e Thr |
A.¥fffm B.fieem  C.woffofm D, Fem
[t = Ty RS WY RIS T 3R A1 S

M @ FACTHE YRWEIHIRE Ty I |
CaC, + 2H,0 - H-C=C - H + Ca(OH),
Ans: C.
04, 5% Na,CO; 53t i T
A.057M B.0.74M C.047M D.0.94M

X
it - ﬁﬁ,S=%xlU=5 10

106
Ans: C.
ov. Zn(s)|Zn" (aq)||Cu’*(aq)|Cu(s) @ WiAE o

FneTER et e e Tetar —0.76 V 8 0.34 V)
cFreEfox Awine Rea-

A 110V B.- LIOV

C.042V D.-0.42V

[T - Ecell - Eﬂm (ox) T Eunm (red)

= —E s (red) + E v (red)
=-(-0.76)+034=1.10V

=047TM

Ans A.
ob, (I i wRFes W 4 eia AL
A. CH,-NH, B. (CH;);NH _
C. (CH;);N D. CH;-CH,-NH,

it : iR wReei o 2° > 19> 3° Wi )
Ans : B.
8o, W67 pH SIS FHD IIQS TH?

A. KNO; B. NH,NO; C. CaO D.T.SP
YNt : o pH 97 TF 3 97 6T I 8 9.5 97 6W Tw T
sieAfeTl WEa 419 ) WforS QO1, oW, BNRmE 5rE IS T
| Ifor® = (Ca0) ¢ smms (CaCO; . MgCO;) &%t
T, T4 ¥ pH @3 TH G| 93 T & WHTS o, T,
DieaATS 518 g X0R |
e WA WMF pH IWM=R &u KNO;, NH4NO;,
f5.97.5%, Ca(H,PO;); @ R 9T TIR© T |

Ans: C. _
8. CIIAID FANNT &l Sy
A. CH;COOH B. CICH,COOH
C. CI,CHCOOH D. C1;CCOOH

=M : ClL,C.COOH > C1,CH, COOH > CICH,COOH
Ans: D.

n
42. Ecns’ x dx 99 TH 7

2 y) 4 .
'8 B- 15 — D. —
; 8 15 15 T
it : wal's formula :
Iz = = o Jesssnnassnsasna
‘EI Cﬂﬂnxdx=(n 1)(n 3) ........
11 (1A I—
2 5-1)(5-3) 8
. 5 = T —
J: cos” x dx G-, —
Ans : D.

43. y* = dax g (at’, 2at}ﬁw~|ﬁmmw:

A.t B.—t-
C. -2t D.%
.|
NI : P =dax =2y El:-ia:b dy .
dx dx y
22 1
(at?, 2at) fqe =l s = — = —
2at
Ans : B.

44. 5x - 2y + 4 = 0 @R 4x — 3y + 5 = 0 FAOENER
™ G R R At S siie @i
A.2x-3y=0 B.3x-2y=0
C.2x-7y=0 D.9x +2y=0

7
2 |
=0

YT - FRECERIG TR IR AR, @R (x,y) = (—%
U worEe crafa wiet s T ¢ifos Baw

9_-18
7

18

7

[ (D) = 9 X [—_3%) +2X

Ans:D.
45. f(x) =

lx‘m(-rmﬁmwﬁ R— R)?

A.[-1,1] B. {-1, 1)}

C. [0, =) ~___D.(0,1)
Yt : FIEDTS X GF @EH A O —1 a3
T+ “rell T |

- Floon fer/cae = (-1, 1)

lxﬂ?c‘ii_ﬁ?_

Ans B.

46_[2x+3|}9m T TP e
A.3<x<6 B.-3<x<12 |
C.3<xqx<—-6 13.9{“12

ramn: |2x+3|;-9
= -0952x+3>9=-12>2x>6=>-6>x%x>3

gfrR3<xAx<-6
Ans : C. _ i
47. A=i+2j-3k @ B=3i-j+2kT, A+B R
A-B (SBIGR WEES @R -
A. 60° B. 90°
C. 180° ~__D.0° )
w;&+ﬁ 2}-312+3i‘-'j+2i?:—4i“+j—12
A-B=i+2j-3k-3i+]j-2k=-2i+3]-5k
4 +]—K) (-2 +3)-5K
. TS @, 0 = cos™ @+ j—5k)
VB 412 +(D)? (D 432 +(5)°
1 —8+3+5 -1 B I
=c0s ————— =cos (0)=90
J184/38
_Ans:B.

—




- 3¢ (F)

B [‘; 4

C. > 79 D. Ay 7
| -1 -3 _
PR - -,
[| TR : A = . T, A7 = 1 d
¢ d] ad-bc|-c a
A'I-——L— 5 -l g1 fAfae =9 |
. 9-9}-9 3|
(| Ans : D. )
| 49. qﬁqmmfsmw,ﬁmm(&a);mmm
(3, 2) Rqre wfdfes o o iy T a3y '
A. 45  B. 48 C.2J5 D.3/8

JNIT: (S, 3) 8 (3, 2) 92 Y
= J5-3)2+3-2)? =/a+1=+5
- AB=+0A2?-0B?

=V25-5=420=2/5

. AC=2.AB=22.5=45
Ans: A.

50. ﬂﬁ' X =Co0S J;“, |1 | (I-Xz) Y2 =Xy = 97

A3 B. -3
C.2 D. 4

JM : x = cos”! y=cos 'x = y = (cos™'x)?

=

=y, = 2.cos"'x. I—xz.yl =—2C05 X

5
L]

l—-x

l
l“xz.yz + yl" Y .(-21)=
21/1-—?:1

2

1-x

2

[| M0 im
[| Ans : A.

= (l-xz) Y2—Xxy; =2
LAns: C,

. tanax
31. lim —
x—0 Sin bx

= ¥T?

d a+
— B ——
b b
lan ax
x=0 Sin ax

a2
A. C. — D.
b

a
b2

SECI ax.a

= lim =1.
x=+) cosax.a

52. 4f% 7of3 e 4% ffR RerRAR <«m wm | =< o 40
fofex arerai®R w1 foamifafe sy 2t 7y
A. 6 B. 8
C.9 D. 12

IR : gE R AR um =4 x 3 = 12.

Ans : B.

| [t - i 7k 6 1 corem wan s 2w o

W x e o Ff- (ax™ +bx} a3 fgfets,

I(')("*l)“:(mx )mﬁﬁxiﬁfm
| m-k
(ii)x%ﬂﬁﬂﬂ:"qan—nhr[ﬂm’r=mx:]
m_

UL [ r_—ﬂ=25

1+1
.'.X%W:SDCZS |
| Ans : D. .

R

54.%'@@1%%%@%@%3@

Q-

A. e mmE B.WWWW
ol W’fﬁmw__ﬁw@mﬁm |
AR R CHITEEoa |
Ans : D. 2
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culinaris (%), Lablab purpureus (m), Crotalaria
juncea ("), Lathyrus sativus (c2*), Arachis
hypogaca (B%RmmM), Delonix regia (Fogel), Cassia
fistula (Imzemid), Cassia sophera (#R7#1), Tamarindus
indica (c¥%%), Samance saman(G&%R), Acacia nilatica
(317#M), Acacia catecha (¥G®), Glycin max (f39),
® Cruciferae : Brassica juncea %1% %f¥1) Brassica
nigra (FMeREn),Brassica C. Var.sans (0t i),
Brassica compestris L. Var. turnip, Brassice oleracea
(F712f%), Braoleracaa copitata (3t43f®), Raphanus
sativus (F), Brassica napus
e Malvacae : Hibiscus rosasinensis (%R1),
Abelmoschus esculentus (%), Gossypium
herbaceum (31 @#1M), Habiscus cannabinas (cere
(W), Habiscus sabdariffa (Gt %), Habiscus
mutabilis (¥71w)




e || [T e,

e Solanacae : Solnum tuberosum (¢¥=1g), Solanum
melangena  ((3%9),  Lycopersicon  lycopersicum
(wrwe!), Datura metel (¥%31), Nicotiana tabacum(®Ts),
Capsicum trutescens (%&5), Cestrum nocturmum (I7H1)

|' Ans : A.

¢b. CIFIS HUIT (R IR W07
A. fRefaam
C. stefst 3fers

B. AEmGIARSTN
D. mEmrgaTs

Tyl :

o AN
o IRA o FI*To0

Ans: A.

o FTGETN o FTOEA

Y, (AP T &Y FTR 17
A. (TR wfEad fwgd =1 B. @4 pH free ==
C. e (rfSr grmed =0 D. A A 4

TN = AT TR S0 M T 31 971 O] CHeR 20 |

Ans:D.
&R, TR WRES CT (IS BNTR et
A. 90 B. ¢o C. vo D. 90

T : TTCEE A GFTES! 79 (TG G AT |
Ans : TR |

Lo, B0 AT TS I W07
A.33->¢  B.e-q C. b-d D. a-30

/M : AT A G - b BER T (4 Afum SRl
AT AR SHIYE  QUSTTAhRE ﬂtﬂi‘%@ SIS
’Eﬂﬁnﬂﬁ-ﬁml

Ans:
| us. ﬁmﬁmﬂaﬁﬂ_ﬁuﬂ*ﬂm
A. (e B. ((ra@ =
C. Qe _D.reﬁt"nmjm

TN : GG e :
o FRTIN] W (ATH W TGS arzet e favad T2 |

o et fRarge ¥4

o I &TE fFaEs =411

Ans : B.

OS¢, WO SR AT STTRGS A (Y
A. TAHITEH B. A2
C. sfawEs D. TRGRITEH

ANt : W e oY R RGN ay (I T4
BTG 42 I A |

l Ans : C. : _ _
VY. (A G &S T
A. Date B. Plum C. Apple  D. Grape

[ : 4FS T : Mango, Grapc.ﬁrﬂ e |
Ans : D.

vq, TEREITEHHTR PP 1 -

A. TRfe B. zefmm
C. z’% D. sm3temE
TN : TREACHTETR SPEE ARCETE A0 | WS JCAo!
TR
Ans:D.
Gy, G S SIeW (IO
A. Cycas B. Lygus
C. Pinus D. Lichen

TG : OIS A : ACAFICEH (I SIS OfSmd a8
| werew o Ger SRitia RFER e e g I
| =t 9w &g It | Cycas w3 Qa8 &ary |

Ans: A.
Uy, NFRTITRR (O MR CRII0?

A. srrgdt B, oA C. fBegfa D. frem
I : NAACIRA (o AT T [roTa Al 75 |
Ans : D. fhed
qo, W CIEAITHA WA IS AW FI-

A. TR B. srEtezoR

C. ui3zfFm D. GToITHa

TN : EAS FUE AT RS WEeEoad 368 Na' k'
SRR ST SIS FE IR |
Ans : B.

Q). e AR AIe™ (i 207 werfe

A. Columbiformes B. Apterygiformes
C. Passariformes D. Rheiformes

TN : AT AR N (20
Phylum (¢%) : Chordata
Class (c1M) : Aves
Order () : Passeriformes
Family ¢1@) : Muscicapidae
Genus (%19) : Copsychus
Species (&wf®) : Copsychus saularis

Ans: C.
Q9. I WA AR Tl 8 IF ! Farme I
A. K" B. Ca™ C. Na* D.ClI”

AN : Y TSI A WA 2q1% TSIW ST A L
@ 5 zoT FaEd I k't e |

Ans: A. :
98, ST T Wt Whewt Th-
A. ateras B. caoarats
C. aferarsf D. corfaas

I : SN WA e <hewt -

o ST @feratef Tre ST AR WL, IS TGS I |
o WA QISIFI 7 oGS |

Ans : B.




#- 2 (F)

N e e s e | [RU < 2016201701

q¢. PR IFET ATe-

A. CyHss0, B. CyoHss0
C. C33Hs60, D. C33Hs6O
I : R AgTe-
1) FCRDA - CyoHss0

ii) SICEIE - CyoHs60;

iii) TR - C34H,OsN,
1v) FIRTFIRAE - C;34H440gN,
Ans : B.

U, SIZAPTIS SRNITE BT (317 &S WIR I TAY

A. cxfacen e B. Qs4a SR
C. atfge Irmr D. 7= IR
N : SIRAPHG BRMIE T2 TIZS T (AT FIEH |
Ans : ‘A.
qq, SRF @ WY (I GASIEN JIFWRAAEME ROTE e ITAT
A. FeRifem B. fAehfam
C. a3CIEnE D. *ngansA

AR : SF ¢ AR MIACTERN GTER V0 AT
e 315 33 |

Ans: C.
Y, T WIYW GRS TS P! (I (ATT T TH?

A. T3S ¢ dim B. T YT SIFTA
C. sfyae D. o3
INGT : (RS 7S IONFT BRAT-
S Sag T3S A A
TR Y0 I7A 7 | SfgmsR fErREEeS 9me @ (I
S A W | fzRrmam, fewm, SoFm, A4S, v |
Ans: A.
. ST LOIR AR [RAYTOIE T WEH BGTS “ATA?
A. o0 B. 380 ___(':‘._hhnn_ __1_'.) hsnn__
[T = TS YR [FfEdE ©a 4800 km 3t wooo WRH
TErS AT |
Ans : D.
Yo, AT WIS A7 &I (FIAT?
A. A9 B.fRem C. 1@ D. Gats
wﬁw.mﬁﬁﬁw
w1 forg T
SfeReE/aiRng : W
fe1g : 1T orgS
'W=ﬂ‘ﬁﬁmﬁ
Ans: A.
e (i) >
8». cos (sin”! 1/4 + cos™ 1/4) @3 = F7
A.3 B.2 C.1 D.0

Mt : cos (sin~' 1/4 + cos™' 1/4) = cus:g =0

Ans: D.

¢o. @M SRR FfW 3i+j-2k @R i-3j+4k W
o zra ey craw IS I g1
A. 53 C.3J3 D.243

B. 443

——

TN : 93 R B C e D W e T,

a7 CHITY = l‘éxﬁl
2

-, e = 3 4= 67 + (-2-12) +(-9-1)

, - %J4+196+100=%x10\/§=5ﬁ
Ans: A.

¢>, dMA=[3 4]%3:[;

0

5

B.[19 14— 12]
D. [20 14 - 10]

]mmABﬁ‘fuﬂ

A.[17 14 =13]
C.[18 14—11]

4 5
= [3+16 -6+20 0-12]
=19 14 -12]
Ans : B.

e, 9o «fre 4 Bt wm, S5 Bt A, 8 6 O T T WG |
iR O30 I Ren T Gt ST Qe TREA 3% ¢

Tt : AB = [3 4] [l ~2 U]

A L B. & c. 2 pD. 2
3 _4 o 6
5 5 1
et : T A TOTR F/HETS! = =
‘ 44546 15 3
Ans : A.
J‘ tan x
J_culx
|
A. —(cutx x)+C B, —=(tanx-x)+C
V2 J2
C.(mnx-x)+C D.(tanx+ x)+C
tan x tan x
[ - dx-— —d
eotx | 42
tan x
2
=— |tan“ x dx
=
1
=— |(sec” x—1) dx
J2
= |
=— |(tanx —Xx) +C
J2
Ans : B.

111 (=T |]EICR 111

it RRwr=w

A Unit a3 ¥ esfés w0
frre Teraw e I o A s
9 Written JATS™+H




—l- —?’— ....00 qi7ifoR CAivie™ 97
4.8 4.3.12
2 N
A, — B, 2= c.242 D.42
. V3 2
[t : 1+ i+E 1'3’5 +....00
4 4.8

() )(‘3["‘ )y,
-(-5)7-(3) -

Ans : D.

| ee. sinA+cnsA=5inB+cusBmA-+B=?

A. T B. 2m c. = D. &
| _2 4
INN:sinA+cosA=sinB+cosB
QW,A-I-E:E E, A= E—B
| 2 2

LsinA+cosA= sin[%—BJ+cns[g—B]

=cos B +sinB

Ans : C.
¢, D X = 8 G Y T
. A. 2 B.-1+i3
C.-1-i43 D. V2 (1+i)

'w X=8=>x= 22m 26° =2, (-1+J_1),(-1 ﬂ)

Ans: D.

3x
x_

‘d'ﬁ. f(x)=

D.3

3x
x—2
| . f7'(3) =00

[l =3=>3x=3x-2

Ans: C.

— — ——
I "

d7y
¢, y=tanx¥™M —=

dx?®

B.y’ C.2y(1+y)

Jggt: y=tanx = d—y=seczx

dx

g7 TH FO7?

A.I+y

[

. d¥y _ "
..T-Zsecx.secx tan x
dx

=2sec2x tan X

=2tanx (1 + tan’x)

=2y (1+y) |
| Ans: C. |

[ es. log,2 + log,4 + 10g:8 =7

A. 2 B. 4
__C.6 D. 8 _ .
It : log,2 + logyd + 1og,8
= 1 + log;2? + logy2?
=1 + 2log 2 + 3 logz2
=1+2+3=6
Ans: C,
vo. 4(xX° + y2) = 5 7 CFAT TS I I
AL B. 2~ c. 122 p =0
4 4 4 4
et 4P+ YD) =5 = x +y2=%
-qmamvﬂ—mz—nxs—m
N 4 4

o), 9x’+ 5y? = 45 SR ST 1T Ig T

A.5 B. 4
C.6 D.3
2 4
X Y
Tt : Ox2 + 5y =45 = - + 5 =1[b>a]
a’ 5 4 2
€C= 1—-—2= —— = [— =
b 9 0 3
Emmm=2m=2_3%=4
l__:élns:I.’». - )
d {mnx—cutx}
= T}
dx |tanx +cotXx
A. cosec X B. 2 sec 2x
C.sinx - D.25in2x_
gt : y = tan X —Cot X
tanx +cotXx
| sin X __ COsX
_ COSX __SinX
sinX COSX
COSX SInX
I _ sin’x —cos® x
sin’ x +¢0s” x
= — COS2X
A
dx
Ans:
Yo, THESISWWNWM@MWNF
AT AHJi-
A5 B.6
C. 11 D. 30

N : IS e = Cy +"c3 +9C, = 6+4+1=11
Ans: C.

[[iw 2016201722

- QU (H)



U8, X +y =0 SRR To v R Rt i it oDy
A x+y=1 B.x+y=-1]
C.x-y=1 D.x-y=0

T x+y=ﬂﬁﬁﬁ@°ﬁﬂmﬂﬁ’lﬂ=‘rx -y+k=0
|| 4% (0, 0) PR 3, 0- 0+ k=0=k=0
.‘.ﬁt‘fﬂWﬁ—y:U

Ans: D.

e, affrd 387 4% Swor ciee T t = 2

u®sina

2

usino
2
TN : ATHT T RS (Ter W Sgas -

(i) 4TS B, H="'*""::""“L
g

I
u sin- o
A.

B.

D.

usino

g
2usinQ

g

7 .
(iv) s orr, R=u sin20o
g

(V) T S omr, R

(i) AET® TSl 7S AW, t =

(iii) [Rvzoo@ 1 S weE, T =

=Y o =45°]
g

Ans: C.

Yo, G @ u G TR @ v, CIIT EITed RS fe
BT TS AATF (ifon e @t z@-
A.v—u B.u+v C.u'—=v D.u-v

et : 56 98 QIR AT e T

1) A JE2ANATF B @7 wefes @1 = Vp -

1) B 383 MATF A 383 e @t = V,

7t 38 fAosfte fars 1w zate

) A T8 AMATEF B 787 WeofFEs @t =V + Vg

ii)BmmWAmWW=VA+VH

Ans: B.

Ve, TR (AGUEA FACITCTR XS IGH ¥ WOTH] 7

A. SO B. &7 C. 1| D. 10

YT : FACFNTT ARS I52 719 W&t = a cos B =a cos 90° =

Va
— Vﬂ

Ans: B.

W, x* + y* - 2ax = 0, 9% IO TSR oA TR
€ariigy
A.r=acosH B.r=2asin0
C.r=2acos 9 D.r=2acos0

Mg : X2+ y* —2ax =0

= (rcos 0) + (r sin B)I—Ea rcos0=0
= r’sin’0 + r’cos’®—2arcos 0 =0
= r* = 2ar cos 0

=>r=2acos0
Ans: C.

RU : 2016-2017(23)

(x’+1) +2+1)-3= nqﬁwmawmww
A.2 B. 4 C.1 D. 3
M (x2+ 1) 2+ 2(x%+ 1) =3=0
::x"+2x2+1+2x2+2~3=0
Gt 5p¥re a2 Tl wdte 971 1R 1w 4 )

Ans: B

%0, mﬁmﬁmﬁs @TEA YA (5, 3) 97 @ W (3, 2)
fe=qre Tftefee 2o ot oy =
A.2y5 B.3W/5 C.5/5 D 45

[t : (5, 3) 6 (3, 2)Itﬂam
= V(5-3?+(3-2)* =Va+1 =45
| .. AB=v0A?-0B?

=V25-5=420=2{5 ,

~ AC=2.AB=2245=45
Ans:D.

93, mmmmﬁmﬁwzcmwmm@ |
A JEA00 Ao foen Wi voqs &y

A. —z-cm B. lt:m C. E-t:m D. lem
3 4
it MM@W‘E\'{:%
2
.-.%mm:EEm
Ans: A.
W M=FSA NI mx -8 =6—7 (x + 3) 97 @M
W‘lﬁr |
A. 3 B.7 C. -7 D.0

I :m=—-T7TA, -7x-8=6-7(x + 3)
=>-7x-8=6-7x-21
I:b-?x+7x=6—21+8

= 0=-"7, T3 A 7NYF =2 |

Ans: C.
99, sinf + cosb = ﬁ T 0 99 99 TS?
A. 30° B. 45° C. 60° D. Cﬁiﬂﬁ»‘_ﬁ Ctil
[N : sinb + cosO = JE
e+ (B) 2, sin 45 + cos 45 = -J_ |
J_ J‘
Ans : B.

98, G O O AT TR 7 I 3307 | |
IAAMCTR YT 66 T TSEH (A11% TN Toifge e
A. 33 B. 11 C.24 D. 12

[otirt - wawiora & 216 T1© A 1 O3 FTReTE o]
"Cz(n—ﬂﬁtﬂ?lﬁtﬂﬂ]

5 'Cy=66 = %n(n —-1) =066

=n’-n-132=0=n=12,-11 (-1 S0 77)
Ans: D. |




_ll RU : 2016-2017(24)

a5, 2 TR O (SITTE PRSI ¥ T Fde
q¢. .I =7 MG T G IS IEE?
s 1-sinx A.1850  B.1830 _ C.1780 D. 1750
Ans : A.
A.Y3+1 B.43+2 C %"'1 D. 'j_g'*‘z vo, (1—x)° (1 +x) a3 fagfers x’ X 7 T FO?
ni/3 _ml — ) A. 30 B, 92 .
—— I dx  _ j (1+sinx)dx | C.35 : : D. 40
) 1-sinx . (1-sinx) (1+sinXx) gt : (1 -x)" (1 +x) 1
3 s —(l—xJ{(l—x)(HX)} |
_ Il+.¢.inx dx = J‘1+Sinx dx —(l—x)(l—x) .
; 1—sin® x : COS” X = (1 =x) (1 = 7x* + 21x* = 35x% + 35x° — covvrriernnne. )
iyt 3 -, e fagfers x” @z et = 35
_ J‘ 11 dx + j‘ sinx Ans: C. |
J cos” X s COSX.COSX
n/ n/ | "aﬁ_lﬁ "’m .
| = fsecz xdx + ftan x.secx dx (F Unit-Even)
: . forrag : 2016-2017

I

]nr:‘. ]nf!

an x [sec ——
| [t'ln + [SEC X ) @W(D

n
= tan—+ tan 0+ sec——sec(
y 3 3 s, iz waem o i e e 1ol g v

= V3+2-1=4/3+1 AL B. 2 c. 3% D. A
Ans: A. — 4 2 _4 — -
[ : fiﬂ‘ﬁm= ,
qu, Y T S IEFR S GH0- i) PR 55 I 29 e R g = A2
A 3G B. wf¥ga C. *AJa D. TR i) @6 = ¢ a3 R g g = A4
Ans : C. 19) iii) 96 7o ¢ a3l M [ wg = A2
aq i JANX=SINX ot oy iv) o@ei o 7= a1 e fege el g = A |
x—30 x> v) e 96 SRApER TSl Eg = A
Al Bolf2,, . _GU . D.2 | Ans : B. _ _
. tanx—sinXx R, CHFT BITR A -
UGl =3 A.PocT B.P o T |
3 l
. Sec” X —cosx C.Poc — D.Pn-:ﬁ
. lim ~ - T
x—0 Ix - m" -
_ lim 2sec x.sec X tan X +sin X | _’I_WHW_ Wjﬂ 'l' e
[| x=0 6x QA 74 ] T
. 2sec” xtanXx +sinx |
= lim
x—0 6x
_ lim 2sec? x sec” x +4tan X sec X.Sec X tan X + Cos X I -
B x—0 6 |
_ 2+0+1 _ 3 1
6 6 2
Ans : B.

Qb qﬁﬂlﬁﬂipﬁ?:{0,1,2,3,4,5}‘4“)(_:{0:314}

T o X @7 5E ¢ X' @3- 11! 57 TR 111

A.{0,1.2,5}B. (1,2,5)C.{0,4.5} D.{1,2,5] TS
e X'=Y-X=1{0,1,2,3,4,5) - {0, 3,4} siwt Rt
' = (1,2, 5] ‘ D Unit &3 s «@3fe3 o
: e TerE e I > e s
Ans: B.
O Written Tem™=




S| |

2016-2017(25)

o, ﬁ‘H wwm@mwmmmr
B. afSs
C.m:fm D. Seeifacrea
YT : Y S TRAG SR TG Tl
SRE/G T SRAG/A T
‘A TR TR FNGTAR | @ Sa NN SR
oA e e | e fiee e s |
TAENT S W OO (A WgWd W, SIS
LY TR A | WY SR q0A |
T SIAQE! @ CTAAE | AL @ AR NI
[| | Beo ota wenfare 23 TR AN 27 |
a3 T QO @ AT | QI FCIOA @ &R o7
o wmerg s | TARAY SIS |
| | =<4 31 cormerem w5 IS 3 (AR 9 A1 |
At offm wem, | BwreEd o e |
WEAE T, S O9H,
@S9 AR |
Ans : C.
8. Wt (I 4TI W0 WA Cofa 7
A. 2fsTem B, gfesme  C. R D. 1@et =i von
JNT : SR 4 ZTBR T I SId BT | W bR o1
(TR ¥ T NS I I/ f[{odie e sr e o oo
Ans: D

le. aﬁwiﬁﬁﬁammm%,ﬁwmm

| A X B. X c. k prs
4 2 3 . 6
Tt : Wit oy = Exﬂﬂmz 2_}(.‘}'_=£
A 4 2
Ans : B.

. 100 ¥ o @I W =@t 200 @ T @7
st o)

A.400] B. 300] C. 200] D. 100)
TN : TAES, P = mv::v=£=-zﬂ=2ms
I. m 100
sifefs, E, = %mvi =%xlt}0x22 =200J
| Ans: C.
9. T FITARIS W IS oy
A. 9.4 x 10" B. 9.4 x 10"
C.9.4 x 10" D.9.4 x 10"

Mt : 1 Light year = 9.46 x 10”2 km = 9.46 x 10" m
Ans: A.

b, G TFAD @ SN A7

A. NS B. srnfs
C. 4req D. CIHCR ST
TNt - I -

SR 31 SRS TF > AAE IFF > A D TF >
YIS TFA > TSR CTFP 9%+ I ABLHHRS W4 2 |

I'Ans:B.

C.(8-4)x107"m D.1x10"m
TN : -
R SIAY (m)
T ST 7x107-4x 107
wRreizs [RfEda | 10°°- 10°°
(SR 3% 10°*-5x10°m
wfs @efd fafead | 5x 1077 -5 % 10™°
| aI 5x10°%-5x107"
sty 5x107'"-5%x 107"
| Ans : C.

». fAtsa ceiorE ot oo ot <
A. aF-afy B. ©taTe 3%
C.ﬁmm D. % o7 |
IR : o SEETS T 3 WS SF, @R ST, 9F 706,
wariEs AT, wferaef™ ffead, smarafy Sonf |
o THT T & =% o, N wam, el wam |
Ans: D.
do. 3% T4 ofexrem 50 1.fA, Ty Wiy ¥F g
a5 *i1d37 200 =%, Sfeersmm 2 TR-

A.40 Vm™' B.400Vm™'
C. 100Vm™ D. 200Vm™'
TN : V=Ed=E= =20V _ 00 Vm™
d 0.5m

Ans : B.

3), (I SR FIEEIRG 6 CRIPRIT (BT <33 715 *1edl I1r
A. - 30°C B. - 40°C |
C.-45°C_ D. - 50°C

g : C=F=x

C_F-32_ x_x-32_ . ~en |

=% ::-5— 5 = =5x-160=4x =-160

X =—40°C 93 -40°F

Ans : B. '

33, (I SR RPIETE G [REi T017
A. T - B. ig®
C. o D. @s

w:-mama;ﬂmaﬁmﬁﬁmwn
| ® @& F0ea wTAR RS waww @
* T e WITTR Rpyfe w11 ¢ @ef witemm srmwfa 2 |

arF 1% fApfs T
Ans: A.
o, T el Wi o™ oFta W3S oz 1y sife- |
A. E}c:'r B. EKT?’-
3 2
c. 2kt D. iKT |
2 2

| -
It : T Sterarars s sier ovn a3t S 1w sifeefs = %KT

Ans : D.
38, VNI TR S CATGA *Atg-
A.3-1)x10"m B.(9-5)x 107" m .

S




3¢ I AGD COF @ TS T A
A. oo B. e
C. srgel D. s

T : *BOITTH BHIZRT-

1) 35 *MfRTS SF '

ii) (S (oT71 A AT e 3= |

iii) ¥R =S =t |

iv) i e com =fSra =115t |

v) Taeaa faes 3ifE

vi) IR TS TFEAR (G 541 |

vii)WWﬂﬁW|

viii) cotoate fae st =t

ix) oT8 F5re focw “fR oTe |

Ans : A.

o, mmmzzomﬁmlmum@mm
a7 Y TS TA?
A.20r
C.484r

q

e : P= — =R =

Ans: C.
vq. WEEee 15°C oo 200cm’ IS 65°C ST
TSR T ST IS cm” TA?
A. 432.72 B. 342.72
C.234.72 D. 334.72
2{]0><333

288

|
B.308r
D. 50 r (ohm)

2207

vz
P

= 48.4Q2

=234.72 cm’

VI .‘J{Tﬁ

B. @1 3t

C. et D:.ﬂl‘l‘ﬂ’;mﬂi
TR : R TEEERIE WS, 930 IR SIEH 8 S
G2 A HH TE4 |

| Ans : A. R
ya. meﬁmmﬁﬂr

A. Y B. &%

C. wan &S D.

| T : SAES g S SR Fhs 472 (Constant) |

Ans: C.
0. G0 T CIPTEA 070 10 % I F0T (RIorem S i Mt
A.5% B. 4.88%
C.4.48% D. 10%
et : aEEem, T =27 JE
g
| [ LY L@@:Jh*““ﬂ XT,= 1.0488 T,
L VT L L
et 3 = (1.0488 — 1) X 100% = 4.88%
Ans : B. .

[[iw - 2016-201726)

D, wmqﬁmmmmqﬁwr

B. F&=

_ C.mrﬂ?rm D.om
m— e T
q- Sl | )
o TIUTE AGIA WHARRITT wIga Y ™ AW | (TF7-
| Fiferem, st |
** i weefFarES 7 TETe S IS IR R AR |
Ans : D.
2R, (O (AT (A (1 ™I (1S Za? o

A. 95% y- 3 B. 95% oo- a4

C. 95% (- a1 D. 90% o- 3

T+ R RRF : RRSHI ffaeams 95 % y 3 »1 frfe =0 |
\LILTEE fH+}HM 5 He +y 3 + fee #fe

IAns s A.
| 0. I BT ST BIEATS &SI I
A. 13eT BT B. wife® o1&t
C. ST bTet D. <34 5T

[T : 1 I & 9% R FES BIE, (4 [0S Wed 6o
sror faam TS A SEree e defys T 93 @ ot
O 0T A1 | O3 BT 4HTSS | O FHGFE TS A |

Ans : D.
8. (CEHFTOH G, W% G35 T-

A. A ' B. @@EE
C._i'lﬁ D. Tire )
I : (THHFTSE 9, R (S.]) 9FF T @TIE |

1 Bq=1decays™

Ans: B. _

. SEENT GO SRR (I 30 A1
A.d3I= B.p &
C.fa= D.s3®

Mt - wmwciﬂw @ 7T qoq oE 3 d - 3@ CIeW
wq%mdwﬁmmﬂmm'“]w
a1 o4 o, SRS SRR GIA T T | TR SR N
d - 7% e WA d - I TS (A 7 |

|Ans : A.

R, T ACF (I AP B (AT
B. Nﬂ;HPO.i + H3P04
C. NaHCO; + HICO]
D. NH,Cl + NH,OH_

T : @ WFRATAERR A0 [ e et NaHCO; + HoCOs |
" eusfraEsapH @ T 7.4 |
Ans: C.

3. A +B & 3D R K, o K, 98 11 it @R
A. K. =K, (RT) B. K, =K. (RT)
C.K,= chRT)" D. 1‘:c K, (RT)

NG : A+ B & 3D
An=3-(1+1)=1
~. Kp=Ke (RT)*"=Kc (RT)

Ans: B.




. PG JIW TR 1°, 2° v 3° wifie wog «ida7 2=t 1w
A.Zn e HCI B. CHCl,
C. HNO, D. HNO,
I : 1°, 2° @a 3° T e B A1EEm 9B
TR FA T |
1° wyifis CH3;NH; + HNO,; — CH,;OH + N, + H,0
2°wifim | (CHs),-NH+ HNO, — (CH;),N-NO + H,0 .
s ﬂﬁ,‘@tﬂjl wiifim W e toars amd
(CH3),-N + HNO, — [(CH;); N'H]NO,~

[|| 3° wnfas
Ans:D.
| . Ky[Fe(CN)] oo (vt Fe @3 wiae Seeljl 397
A +2 __B.+3 ___C.+6 D. +4
I : Ky[Fe(CN)g] @ Fe 93 wrad sieat-
[|(+]) X4 +Fe+(-1)x6=0=>Fe=6-4=+2
Ans: A.
¢o, 0.01M Na,CO; -ﬂaﬂmmm ppm GIF T7
A. 10.06 x 10 . 1.06 x 10°
C.10.6 x 10° D. 10.6
It : 0.01M Na,CO; = 1.06g Na,CO;5
= 1.06 x 10° mg Na,CO,
= 1.06 x 10’ ppm

Ans: B.
©), Cu™ wh H3vt wfts NH,OH 539 cuit 3 9 =f
B T
A.TFam B.omeda  C.ogs D.ammd
TN = AR (1) =192 gt NH,OH 539 @it 33091 99
|zt M qefa Cu(OH), 93 wustw oty e wfis
|| NHyOH 53 @t 3= ity = 3efar GGGt <uifim @i (11) e
SR {8 @it 1o 3@ | 9 IS CTReER ke 30|
Cu** + 4NH,OH — [Cu(NH;),]** + 4H,0

[LAns : B. L
o). Cr *=HITe 0 WPl TG wite?
A.3 B. 4
C.S D.6
JN : 54Cr — 1s* 25® 2p° 352 3p° 3d° 4s'
Ans: D, _ i .
wo, fIF ™ Ayt Fo?
| A 14 B.27
C.32 D. 41

IRt :s-TI AR AN - 14
p - 303 CE e - 32 6
d-IFcm -4
f - 3% Gie 7z - 27 5

|| Ans : B.

©8. Sp T s @ p RRCPNER TYIR FITH AT Fo7
A. 60° B. 120°
C. 180° _D. 360°

I : sp AFRAEH 79 @1 - 180°
Sp” IR I (3 - 120°
1 sp” IR T4 G - 109°28"
Ans: C,
I

=

D R . R || [T

2016-2017(27)

¢, G M oMMe SEaEr

A. KO, B. Na,O
C. KEO 1 _D NﬂgOg_
Ans: A.
A. CH,COCI B. CH,CHO
C. CH;COOH D. H,N-CO-NH,
it : e (H,N-CO-NH,) 2% toar Fwmm e
| TS T |
Ans:D. _ ]
0. D AT ¢y wT e I97e T
A.SO, B. NaCl
___C.NaNO, D. Na,CO;
It : NaCl &rpfes A e | I 7129 A 93 11p 73 | |
9 AErweR Afeee R I
Ans : B. _
o, AICl; 97 ¥ 53 17 agfear I
A. Teyd B. fAaters
C. Wi D. =y |
Mt : AICI; + 3H,0 — AJ(OH);, + 3HCI
Ans: D. '
o, 500 mL cRam 7t 7 A H,S0, 530 e |
A.49 B. 144
C.5.8 __D.69
|t §=2000W _, 012 1000XW o 49
MxV 500x
Ans: A.
8o, (FLT TPITIS § THRF AT IF27
A. TIEITETA 417 WHIZE B. &= fem
C. gz D. sfemum
'arﬁﬂm (H;S;07) 93 W33 @ 30 5107 2% |
Ans
. SG“CW% KPa oit*t 250 ml SR 1 5
= 0.2 g AR Wk o 3o I
A. 20.226 B.21.226
C.21.336 D. 22.346 ]
IW PV =nRT=-g-RT
| |= = WRT _02x0.082x(273+30) _, .
PV 95 " 250
101.325 1000
|. Ans B.
8x.. EOE WWW—
A. qam B. 2™
C. 2fefem D. farm |

Mgt : e ¥ (CH, = CH,) 3fam Setrew S5t 791 sframce
TS T |

o IR WG e wm W GoamrIms epF | |
qJROW |
Ans: C.

E—
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go. ftea M W 2Rm@reIEA?
A. C3Hg B. C3Hg
C. CH,;-CH, D. CsHyp

YNt : AR @ EFIEA T[T YRR
'CHHM%W

® Cann_g — W
I o C Hy, 2 — TOETEA
Ans: A.
88, (53 (BT CRATOH SR SIS I RO AR T2
A.H B.H'
C. He D. H,
[T : ';iHEz+ — W Tl
sHe — f&femm
Ans: C.
g8e. fea el @RS IEH-IET R TS “AE?
A. C;H; B. C;H;
C. Cq,Hg _ D. CsHm
I : WEFIEEA IER-FE (@-354 A |
G YR ALSFS C Hop-2
Ans : B.
80, (4067 (I AR FHIW AIITE PR /I 02
A. KHgl, B. K,Hg,l
C. NﬂHgI:; D. Kzth

I : e 5 @ opimy TRt ameRe
(KHgl,) ¢ *5ifmm Timsis wud cnfems TRk
w1 fafEe ga=
ewfé: HeCl, + 2KI — 2KCl + Hgl, (S) (1)

Hglo + 2KI - K, [Hgl] (aq) (343)

o1 G wwrenr felmt

%% 3% g3t 1 KOH w92 NaOH g3 3t 373 #id #41
0 | T §ion AUR THIN 539 (R 534 0 |
TG ¢ AAFHNR PR G SOICAAH NPT @ S
@R AT IS 2 |

Ans: A.

89. UM (TAFY MR WOFA (AT (T ZFIRGT (1S TF
SIF I-
A. #fEga B. afg 15w
C. SE 30 D. 451 T

TN : Q0 (SEFU G [MOFA (AT (T 2R (S
W I [0 F91 I |

Ans : D, _
8lr, CFIHL WITOO AN ST FTAT?
A. CBry B. NF:q
| C.AsF; D. PCl,

T : Asas) — [Ar] 3d'%4s’4p’

Fo — 15%2s%2p’
AsFs 53000 i (It 573 11 | TS WBS AOATR VO |
Ans: C. ‘

& e (i) >

8%, I FEBIET WY Seoiy 7 (17 Tfgm?

A. gigTrs B. feaame

C. sfFane D. FfSars
TG : SR FEBIET TN O DINTS BeW | j¢o
Laﬁmwmﬁwwwmmml
Ans : A.
to. TONTHA AR (SNIANA HCANTEACT -

A, foraH B. fewzam

C. fevg=rel D. fevage

il IE

fove Aot | fovten A/ feve AR (feveie)
g fows 78! It |

TOR® 0! | [GNCFA (A0 T LS (SIS 20 |

fovegs | (MOr™R ARED SRS ONegs 30 |

TV | [ONGEA NG S, (I G 571 2 |

Ans : C.

¢>. IAGNTT GASIER (B N IA-
A. (F1-97E1RT B. SIToNQSiiEn
C. @1-T7133 D. AEos o
TNt : o TGN GTEIREE (DT TS I3 T GENR |
o TG GTEIRLTA Ao TWATT T LTRTF P |
o Wb E &Afs (O™ X OILF 97 (F-FT107 |

o IR PGS apoift (I To) IFE “id 20a oiE
(@R QNG I |

| Ans : B.

3. T © T T (T TACAH A4t G R I |

A. TRERw B. wf&EA
C. 2fefem D. fermaafm _
M1 : T @ AT BRAMC 24T SR AT IR A | 3
Teops] 7 TCA AT I FAG I T |
Ans : B.
@o, WHTEA CFT KT [IGROIAT A1y SAKS?
A. i@ B. cifataens
C. & D. ZReenraram
T : WA TROTRITEH ST PIREoH alfg ST |
1Ans:D.
&8, (I CVS TT P! APRY YA I
A. 2eFrAfT B. @wife=
C. D. SAIR0 .
L1
RGP | AAIeTAl 280 803 @9 39 YR I3 |
"R | WM SRS X0 A a9 4@ 303 |
Kool EaEl
Ans: A.
@, CATTEIRD (P (IR Ut T2 .
A. R e B. efaare S wiferst

C. @A I D. f&%@ et e

T : AU IR WA CATSIEs (I sfem I
qt= filtration slits € I TH |

Ans: C,
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A o [ [Ru2016-201709)

rS 3 Teer v Tt -

-mmm,ﬁmﬁmﬁ'{sﬁﬁl
o SIS 7 AT fove TS WY AT T V56 [T U |
o TR BT (S ¢ @ fgTe e &3 |

® T AYS YA |

A. A5 =3 B. Sra 7%
C. *Im= =1 D. fAtes T
It : Cycas TE &S T3I- ] -
o A5 Bfgw | » TFIFENR C=ITATFIZG |
® TF I | o fafaces o |
o AT A *wom RATa= | o GiTw =N =1 2 |
[| o B @ oa Bfew g1

Tt : (i) SY (i) TGS @RI WS (SRS 79 |
o Fia ariT=IafeE ¢ 9 SRR i R |

Ans : B.

F-ﬁﬁﬂmmﬁwqﬁwl

¢4, TS T BRI ITT IR @I [

A.w=gmal B.wefts C. wrmoa D, Befnm
T wmﬁ#mw{q ] )
AR AW B ;;1% I
St ﬂt{ wTraTEn | e M WS
war | (sensory) | s cher
o a wafaTed | A EREIE T
WRWTT™ (sensory) | wfaT®
i)
SEEIMNGA | W3 | nwwtaren | wEm wPETIrETEa
Wl | (motor) AT
TR el | cagen e SR
m (motor) T
a3
R | ot | crg far 5%, o,
WGl | (mixed) | ™ Tonf
a3 Arfo WS azd
wREe™ | ww | e e ST
SIATATC] (motor) AT
R TR
T whow | crem far TRAER
WA | (mixed) HETTA,
AT e,
SREFER
wreora e | e AR = 8
WAL | (sensory) | SwEETwm AW
T
ACTERe | mate | cree faey wmaEd @
i SaAoR | (mixed) | fo=mm
T T
(ST @ | crgen oy TS, TR
SIATE | (mixed) | oREA,
AT TR TR
{2 =1 e e KL G
AFITHAR WEALR | (motor) T
oI R
im0 | cre wEm ferma
wEMTR | (motor) fasem
WA
Ans: A

ev. ﬂmwummm-

A TEFm THis @ B, @FRba wme
C. qﬁaﬁ!’agw D. sfEwitm
T : TR GRS '@ T Tld 0 (IR0 T |

Ans : B.
¢d. TRETT Reerey e 31 791 T 4m BreT CoR TR

BT q09-

A. s 2fafFmfag B. o5 sremm

C. cifar D. Sf5eGfH |
gt : SfETT Reremen (o A 39 TS qam Bew ool
R6TR IO B Ftewm 2w | wnfim Bfew A= Gottlieb
Haberlandt = 5 351t &+@ 211 20 |

Ans : B.
Yo, (I BfE7 FEHI* AT AITS T? |
A. 7ol B. 3r#
C. =g D. Fbl _

[ 251t : oo1% Bfem @617 AT 4799 T4 | I
JIRS X : T 1991 |

| 9T 39 I WIFPEAC W, Serpentin WHA WY
wred | Oft wiRgiee ©F vgy |

Ans: A.
Ly, SR 09 (N *TE?
A. *Te B. vt=
C. e D. a3 =
YT : (SR 53 AT IRAT TC1 ~aPin Ofgq o Cireet
0 A 77 ey |
Ans:D.
U, Of9F A oMt -
A. 77 g B. Terars Ao
C. T2 D. @=itE 7w

I : OFT@ TR WO OIS oA e I | JRICHE
&R Creprers facw 18w ) ©iR ¥z &l < o W |

Ans : B.
bo, I TI (O SIRATH LT BREWE I« IE?
A. Anopheles B. Culex
C. Aedes D. 5=3fo

JMT : Aedes TIF (OF SIZFNCH TS REE 36 IE |

-Ans : C.

v8, WM {01 T e fAre T Tl wrmiEE
qFre fRFTar,

A.e>f B.uw o C.axfo  D.ysxfo
R : WY RBITE TS (S ZTEIA ¢ 16 SOTRe
fFre fawmaE |
o WifR® &% : 5700 |
o ¢ 0 Wit afiten :y B o 6% w7 s w0 & B
(R AN & |
Ans: A. = B
¢, T QEU QS (FIIFOLT 91 R W 31 Ty

e

C. w3 D. ©3
[T : TA LG TGS T¥ ROTR A TN W TR T
Ans: D.
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L, muﬁﬁﬂwamwwr

C.Er‘btﬁﬂm - Dmmﬁ:‘ﬂ

N : o ATHETERT TOAM LIS IEF CIACRA |
o FIREM TV LTER FCI BON Wit &1 |
Ans : B.

09, W € THITG TYIL! [ATSAT A AR -

| (i) mlﬁﬁ,wm,ﬁﬁ%ﬂl

TG : CIEIBIPES 7 eFRTeA-

(i) FowDn/cRETS : 3269, @ & , Fel, A S, A0
o | R wine Rere 991 49 I

(iii) CRIERE gD : @ 7N, FIOE |
(iv) CoReR oS : o= =¥, TE 01 IF |

Ans: A.

qe, SIS VI RCTRGTR AATTTR T W63 (R0 ToTg T

A. (TRl B. fomemfas o
C. === D. T
I : T € IR TS| (AT (AT AU A T |
Ans: A.
| vy, FATES CFim MEDS TH?
A. femmren B. &A1Y
C. fewrm D. wrafER

T : & S (A) IR FER RIS 700 T0 AT |
o TP (C) IR TR FATE 7ok T FEwRIiiics 3 ST |

Ans : A w43t C.

S, RIS YOS T8 MY S0RAE AR -

A. ST B. 3=
C. Aregfens D. Jarfats
TN : TRGIEA GO 28 I ZOH1 HECHES ZH 0@ |
Ans: B.
Iqa @ A0 BLADS AT
A. TS 07 B. wifys It7
C. wsr=a a3 D. {43
|| =Mt : 7% AT (1 GRS H1R--
el |
v !
Figaemd (v - Yo%) *ifH (o - B%)
Ans : A. )
5. 3T TR (I FAAS HTHIPF W2
A. TIUTTe B. fGawme
C. qurgure D. sfEgwms
TN : TS (I8 P (NGB NG A, WRWIP 9 |
Ans: A.

Q3. QTS OfeY (SATS (I LS RO Fe I
A. Plasmodium B. Penicillium
C. Agrubactenum D. Vibrio

TG : GEE OfeW (OErS ARE ROTE FE I

Agrubactenum

Ans: C.

qe, ammﬁ%wrwmm-
A. ce=ionfE B. a3
C. Gt D. Grsnen=EA

TIT : @ CAOIAA : Yo AP |
o CRTAIOHTIFT ¢ w7 &fS e faca fRiorers 591 |
éﬁmﬁ’f aite By s |

Ans: B.
| 98, ZTZEM RATAIGAA (F1 (NS Hhewt TH?
A. (oifFGro B. SIS0
C. cRaiem giommre D. cofdefem gfo=®

A. Tnfas @i B. #i2fhs ufs
C. H,0 _ ___D.CO,
T : @ FATS W70 2T AARSTHR T H,0 T T |
e ETS @ Sf3em3 T8 ER_arEa O 4319 |
Ans: C.
U, FTR (FE N ACF?
A. ST B. 13%
C. foraufa D. "Farg
o -WMWW|
o SZTE0H K T 1% LTS I |
Ans : B.
Q9. (I GRS 1 € B9 T3l (9% et 37 i
A. CoRTeTERoA B. JIAFIEGH
C. D. fEatar=ng
gt Cycmmﬁﬂmﬁ%ﬁmwﬁwmmmﬁmwl
Ans D.
Q. FERCErt W RfEFn e s Ty
A. GamM B. &
C. AZFAEH D. (FHvTeE
E 11k 1B
AT ACaEet AELS T
ST 63 I | QRIS (T
e fafea GEIRIAEEA CATITS
Ans: A -

A. FCEZIZW0 B. oA
C. fafors D. @53 Tl
rAns B.

| vo. :wmmmﬁmwmtﬁltﬁrmr

A D B. C.v D. oY

EXE S W 2eE SOTERET STe & W ATP 3 0
fFEremte e e I
fafeFfe : CH,,04 — 2CO; + 2C,H;0H + 20Kcal (2ATP)

J
B SYIRTR

|Ans: B

111 QN ZTLATR 11!

Trer-iE) RiRwEm
C Unit @ i 883 &

Rt qREER v I o1 fga g
O, Written HITES™H

Fl- 23 (¥)
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Cte @) >

8. (1, 2) ¥ (3, 4) it e ¥ (x, y) @ W 93 fo
R T (x — y) &7 WF F©?

Al B.0 C. -1 D.2
it : fg 90 x, y a7 ¥ PR AN ATt I |
(L2)T, x—y=1-2=-1
(3,4) A, 3 -4 =-

Ans: C,

¢o. P, Q, R ¥ ety ABC fasrem BC, CA, AB 3fg
w7 fomm e | oaw e e gt =g i ot

A. _P = _Q =0 B. ‘R = PQ
-sinA sinB sinC  sin(A+B)
C. ‘P + _Q + _R =0 D.PQR=0
sinA sinB sinC

MY : AFA (TG (S0 IR AR (FAS IEATR A ed
fFmad @ faerem

(i) S35 fta oI = L + Q + =
sinA sinB sinC
LU - Q R—U
a b C

(il) we=g M ¢E, P+ Q+ R=0
(iii) =R M@ ¢, Pcos A+ Qcos B+ Rcos C=0

(iv) =g WMo o, P + Q + = =0
cosA cosB cosC
I AIIS*
@>. 'v‘ 'q‘ | 991 915 57
A. -2 B.2 C.+4J2 D.iW2

it : V—24-1 =v2i2 i =2ii =22 =2

Ans : A.

1+cos20 _
sin20
A. cosec 6 B.cot©
C.tan 0 D.sec©
[— 1+cos20 _ 2c0s> 0 -mSB=cntB
sin20  2sinBcos® sin®
Ans : B.
¢o. W(@a+b+c)(b+c—a)=3bcWSHEA @R IH
$0?
A. 60° B. 50°
C. 55° D. 40°
INE:(a+b+c)(b+c--a)=3bc

—ab+ca—a’+b’+bc—ab+bc+c*—ca—3bc=0
=b’+c’-a’—bc=0
b*fed=a% ' 4

|
b +ct-at=bc> :cnsA=5

s A=060°
Ans: A.

| 8. *mRE © wwwRE (AR 1 3o

A. T B. Jtaa ffeg
_ C. Serram iRy D. *fagraa Ardfaq
[ -

W‘E TAFH -

Ans: D.

¢¢. 2i 93 3f@ 397
A.£(1+21) B. £ (1 + 31)
C.x(1+1) D.£(1-1)

It :2i=14+21—-1

=142i+i*=(l +i)’= iJ(Hi)z =+(l+1i)

Ans : C.

@¢v. ax + by + ¢ = 0 97 SwWEI® g (P, Q) =i
TR ARE-
A.ax +by=PQ B. ax + by =aP + bQ
C.ax+by=P-Q D.ax + by=0

ING:ax+by+c=0 93 IM @, ax + by + k=0

«ft (P, Q) =1 e wm,

aP+bQ+K=0=>K=-(aP + bQ)

" ax + by = (aP + bQ)

Ans : B.

¢q. AW 413t 0.9 + 0.09 +0.009 + ..... 93 @AITN T?

A. 1{2 Biﬂ_ A | D.2
W:am,a=ﬂ.9matr=%=0.l
S = a_ _ 0.9 =0.9=

l-r 1-0.1 0.9
Ans: C.

e, 3x — 4y + 12 = 0 it y e (¥ fa=pre (g o ofF
A TT?

A. (4,0) B. (0, 4) C.(3,0) D. (0, 3)

It 3x — 4y + 12=0

y SHE (gn ¥, x =0

Sy + 12=0>2>-4y=-12=>y=3

- g (0, 3)

Ans: D.

g ) 2x1—5x+3=0m1[ﬂiﬁiﬂmw1m
Hiow cariee Caivt AT IS LY |
A.4 B.—4 C. 3/2 D. 5/2

M : 2x% - 5% + 3 = 0 ;AR T q, B 7T,

b 35 c 3
a+P=-7%3 o= T=3

5 3 8
a+pP)+op=—+—=—=4 -
Ans : A.
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vo. B=6i-3j+2k (o9 T A = 2|+2_|+k (SIR

HfRETFe TT?

A. 8/5 B.5/8 C. 8/7 D. 7/8

Tt : B 9z Bz Anﬂam‘!ﬂﬁ'ﬂ"l Acnsﬂ—-IiB—BT

_(6i—3j+2K)(2i +2j+k) _12-6+2 _8
V6% +(=3)% +27 vao 7
Ans : C,
dx
qY [« IE7?
JJI-XE
A B. = C. il D. =
2 2 3

dx e Wy | o' =} o =] N
[t - =[sin" Xx],=[sin "l-sin O]=—
= [sin™ x]§ :
LAns : B. .
&R, T ax® + bx + ¢ = 0 FNFCR P o0 9N P T, TR
o' + B} @ R Iy

3 3 3
A a +b B Babc:b
3abc a
3 13
c b ?abc D 3211:}(:3 b
d _ a _
b c
[l u+B= _—lﬂ-B=_
I a d
o’ + B’ = (a+P)’ - 3af (o + B)
bY _c(-b b> 3bc —b’+3abc
== =3 =] —| = - + — 3
a al a a’ a’ a
|Ans:D.
vo, GI0 O ARGE TREOE SHOER 49 R O
R R AGE IS 6y
A. 4mr’ B. 4nr
C %nr’ D. nr
QL : AR AR SIS,
veldaios Vo4 a2 9 g2 O
3 dt dt dt
Ans: A
-2
u8. a U (I W & E ﬂ_s]mﬁaﬁm&mmr
A.(2,-3) B. (-2, -3)
D. (-2, 3)

| =gt = 3x + -iy = 40------ (1)

| Ans : 7%

b, I RN o —1 m'{qﬁqmﬁmm:l % |
T RO AR ¥I-

A x-y+42=0 B.x+y+ 42=0

C.x+yt442=0 D.2x+y+42=0
Iw=y=mx+c=>y=—x+c:>x+y—c=0

0+0-c c |
(0, 0) T =¥ 1Y, =4= =4
V12 +1 V2
=>c=:t4ﬁ
=x+y+442=0
Ans: C.
. 1—cosx
v, lim——=3%?
x=0 sin” 2x
A 14 B. 1/8 C.1/2 D. 1
— lim'"“f“= lim —— %
x=0 sin“2x x—-02sin2xcos2x.2
¢ sin X
= [im
x—0 2sin4x
cos X ] ]
= lim =—
:-:u2cus4x4 2x1x4 8

L’ms:B. i

va. f(x) = sin’x T™ COSX f(x ~ %m] G TH T2

A. — sinx cos’x B. sinx cosx
C. 3—“ D.0 |
3

[t : f(x) = sin°x

3
. x—B—E = sin[x—-EJ =-sin3[~3—n--x)=cns?‘x
2 2 2

| Ans : T&,

b, 3x + 4y = 40 G 6x + 8y = 30 GRINGR TP IV Y
TT?
A. 15 B.12 I
C. 10 D.5

6x+8y=30=>3x+4y=15 —--- (11)

g 1402151 25
v3t+42 O
Ans : D.

&>, € I @R T A G¥ IMMEDIATE e 3o
T eI ST TP
A.610
C. 630

M7t : IMMEDIATE *Rif53-
oo @ ofee 1 93t A e 3 weant 718
7
21x2!

B.710
D. 830

S 99 A A = = 1260 ST |




qu 100m’ cvwen @3 IMF @M IR 9I® PEEE | 9, K 937 T T T 3x + dv = K e .
= T, ifersig s oo

A2 B B0 20
| m n 2m 2n°

I :a’=100=>a= 10
l 2nr=10=>r=

2|

g |

mmmﬂh:nx(i] x10= 250
n

n

Ans: A.

—

| as. @R @ cirm g [Eg)m & e I
| AT FO7

1
A (1.1 B. ..
| & (Jz JE]
C. 2.42) D. (2.4/2)

| [ : o Rz ot e (1, 0) =, 1T T -
Xx=rcos0, y=rsin0.

G, Xx=rcos 0= 2{:05:’ 2-L=J§

o

'."E

y = rsinf = 2sin

D.9

Ans: A,

90, FF PN firgem e G 3, 5, 7 T TRITR TN I
A.145° B.120°  C.160°  D.130° .

| Tt C 1

D.2

B Tty || 7YYy

Kﬂ\‘rﬁ"xl+y = 10x
B. 5,410

9¢. K 97 T15 3T g9 3x + 4y =
[T =M 3w |

A. =45, 10

C.40,-10 D. 10, -40

It : B : ax + by + ¢; = 0 @B x7 + y* + 2gx +
2fy + ¢ = 0 &2 e T3, 1% @ o9 =75 T @z
TR 71N G J0OR WAL AW T |

w‘\i ( )+b( fI)i"""-'.'l;,_Jg +f1_c
I 1.(:3¢2+I:|2
A7E 8 (F7F (5, 0) aR I = 5, |
| 35+40 k

o =35 |
32 ia?
|= k=15=225=2k=%25+15=k=40,-10
Ans: C. _

Q. sin 165° 93 TIF 37

A V3-1 p Y3+l c 1443 5 1=V3
AoE B 242 242 242
T+ 1A T -
V3-1 Y3+l
1) sin15° = —7+ if) cos15° =
22 242 |
iii) tan15°=2—-4/3 iv) sin 75° = V3+1
V3-1
V) c0s75° = —— vi) tan75°=2+ﬁ
¥ 22
- 3-1
| vii sinlﬁS":J_
) 232
LAns A.

4. In(3x - 2)—11{!'[:: Wr

A. 2/3 B.(2+e)/3 C.32 D.ef3
JINN: In(3x-2)=1
|2 P=e=3x-2=e=>3x=e+2=>x= E;Z
Ans:B. _ 1
P, X =y G X =2y T X qN y GF T IS?
A.(1,2) B. (2, 3)
C.(=2.4) - D. (4,2) _ _
IW == (D) zC©,
=y =4'=2'=216=16
X=2y=4=2X2=24=4
Ans: D, _ ]
9d. Hﬁsiny=x5in(a+y)‘l{a,m:—x LR Cffc i
y
|
K sin“(a+y) B. sin“(a+y)
tan a cosa |
23 . 2
o Sin Fa-!-y) p Sin (a+y)
sina

SEC A |




: sin y = x sin(a + y)

= x=— sin y
sin(a +y)
; d,. T« (o
, sin(a + y)—(sin y) —sin y—{sin(a + y)}
i dx _ dy dy
dy sinz(a+y)
_ sin(a+ y)cos y—sin ycos(a+y)
sin“(a+y)
' _sin(a+y-y) __ sina
| sin?(a +y) sin“(a+y)
IAns ' A8,
I n/2

vo. Icus 2x cos 3x dx I WIF $O7
0

A2 B. e = D, 2
S 4 2 4
l r nl/2 lnf!
i ILE Icnstcnsf}xdx:E IchsBxcushdx
0 0
|
| 17 ¢
| —-2- I(cusx +cosSx)dx
0
1- 1 n/2
= —| sin x +—sin5x
2] 5 L
1. w7t . i’
= —| sin—+—sin5.—
l o\ .. 2:v8 2
1( 1] 3
=—|l+=|=—
24, )
Ans: A.

zrerit® e (G Unit)
foprag : 2016-2017

l 1. What is the synonym of the word 'Project'?
A. 1dea B. guess
C. scheme D. job

S Tt (I O TR T o

Tt : Project - &%, (I, I |
Synonym - Assignment, Concern, Job, Program, Strategy
Ans: D.

2. What is the opposite of 'Yellow Dog'?
A. great man B. unkind man
C. hopeless man D. foolish man

Tt : Yellow dog - A Contemptible (®) or
Cowardly (€1g) Person.

Foalk @3 Opposite word 2@ Great man.

Ans : A.

“ RU : 2016 - 2017 (34)

3. Mention the passive voice of 'His conduct pleases me’.
A. 1 am pleased by his conduct
B. I am pleased with his conduct
C. 1 am pleased at his conduct
D. I am pleased at his behaviour
4 : Voice Change @3 % by ad #1f#te know - to,
Contain - in, Surprise - at, Pleased - with, Satisfy - | |
with, Shock - at
. His conduct please me - I am pleased with his conduct
Ans B.
4. The word admire means-
A. despise. B. appreciate
C. criticize _D. worldwide
| i1t : Admire - %1 31, &7 =41 |
Synonym : Appreciate, Approve, Esteem, Adore
Antonym : Abhore, Despise, Condemn, Hate .
Ans : B.

5. 1 know nothing regarding this matter. Here

"regarding IS 8@ ...
A. Gerund B. Preposition
C. Apposition D. Conjunction

| Tt : Preposition KRS noun, Pronoun ¢& ¥ word
3 phrase 97 AR RIF TR AN regarding,
Preposition R T33® TR |

Ans : B. Y

6. Acelomate &1 s F=0?

A. Chordata B. Rotifera
C. Platyhelminthes D. Nemanoia I

et : Acelomate @71 T Platyhelminthes 4 |
Ans C.

mﬂﬁwﬁﬁmmm%r
A o B.cmmfz  C. w3 D.z¥@
Ans : A. |

v QE TINSACE SR TRUEE Y IF I (4

A. Vulva B. Epiglottis
C. Adams Apple D. Volcal Cord -

TN : A TSR I AEd ¢ % I Epiglottis
71 Seffert |
Ans : B.

A. =fef B. cfom C.@rEs D, @
(0T : CoTeea GRIoHTT RITRT (M oIfo® | AT 2 THLIN
a (31 (T |

Ans B.

o, ST WG 9w Mo

A. TACHEHAIRD B. 3G+

C. IACHEAR0 D. wf55eAZ0 |
[l

oy TFAE
T 257 6 (IEEE | TSI @ IAEA AIE AW
w3 fatm i =5z @ Ffoa dand s

Ans: B




:.: mﬁwﬁ’rwmwﬁm?mr
B. s
C.ﬁ‘ﬂmi‘m D. f4%8q
| Tt : AT ASTTT TSI A (G (TO0R 932 S
| Raml Akfrs (Leibnitz) <= =ifwer  smegem
wIRe® 34 |

Ans: D.

2. TR Mg R IR e [REweE R
ez 3w Benifd Ty
A. afSos B. MEin
C. ¢+ D. 3=<EA

TR : [OBACR T 20T 97 RS QN 9
s fFefgn avm Senfe zm

Ans: D,
SO, I GRS @ 07
( A.2.044 kms™ B. 1.55 kms™'
C. 1.022 kms™ D. 5 x 10’ kms™'
[t : i R @t v, = 1.022 kms™!
[| Ans : C.
38, FEIA TR TS F1A IIAC?
A. SN B. 41qa
C. D. ¥rs
| I : FHIR I9 KR FEE 5 | -
Ans: C.
3¢, T L] € NKIAA (ST G T E <l-
A.E=dV/dr B.F=Vr
C.E=-dV/dr D.E=Vir
am:mﬁmzrw,E:—%
r
Ans: C,
Mo, (I AT 1A OIS 77
A ifea  B.fp C. ot D. y=
I : A Bfew = qgal, 1o, #p |
Ans : B.
39, CRITSTS 1031 SIS TEH? -
A. TR 18T B. cim=
C. =sfm D. euiEs

TNt : MR AT~ TSRS 1031, JACR ICRI, EA RS
NG TR I |
| Ans: A.
S, MWDNAEWHMWW
A. 09 -e¢% B. 8¢-¢0%
C. 80-¢0% D. 3¢-v2¢%
I : GG DNA € REOR <R “ffame! T 8o-¢o% | |
Ans: C.
b, ] -
A feame B, figos
R wm=ﬁm
fewty : TraTrs
UaF : TS
IR (1Y : oo
Ans : B.

C. *rﬁﬂj_ms D. gigtie

S R e T st || T

2016-2017(35)

0. AT AATA AR Ter S
A. 80% B. ©9% C. v % D.ve% I
[T : AT TAME-
fid=: 60 - 70%
| CO,:25-35%
H,:1-5% |
0,:0.01%
Ans: C.
35, G 777G W 1 TA- S
A.=F B.&w=F C. @G D. S
[ et : Stafoan e ST 2o~ 0 |
mfrqmbhwﬁmmmmw'mwml

Ans: A.
3. A5A D 316 AASHT RETE TIGS T o l
A. forsta NH,; B. =5 NH,
C. NH; s D. NH,ClI

[=otet : o STCaTforan <1 SUTCRITRT P10 3191 fa Feiea ‘

IS T | 9 5 35-40% SHITnfm 4w |
Ans: A.
Y. PG IARDTS S ReRGT iRy
A.gBidt B.@ ™ C.eamm  D. 3=
I : B PR AT 3 1, (58 TR0 AR e @ | |
Ans: D.
38. TIMG AR HAILE?
A_._NﬂzOg B. KO: ' G Na,O D. Kzo |
[t .
NH;{OI M1ERSE EY
. KO, LRIERSEEL I
Na,0, K,0 TP WHIZG
Zn0, Al,0;, PbO, SnO | Tl wanzs
NO, CO, H,0, N,0 s wwiRe
Ans : B.

3¢. SMRITTR Oy WP pH 3 QT ewatem?

A.3-4 B.4-5 C.7-8 D.10-1]
[t : SRR & TMoa pH (7 - 8) @3 iy 36T STmem |
Ans: C.

U, GOHN (F0E SIEEDA? —|
LA TRGTEA B. FRGTER
C. wfHms D. =&
[zt : TR EItEe® (e SRR <o-
i) et (1H)
i) RS (2H) |
ii) Gam (H)
Ans: A.
3. (Na,CO; + CaS) & 930 311 1 )

A. @ART o™ B. 713 S
___C.wmew D. AFTIRG 9%t
Mt : o (Na,CO; + CaS) 3 Z1& o 7 | '

oZnS -frmas)
{Ans:B. _




QY. ﬁaﬁaaﬁmmm

| A.102°C B.122°C C.222°C D.212°C
g - ﬁmﬁﬂmﬁmmz 4, 6 TIRZE! P 97 (NS -
i) % YT oS T IR

1] i) sremme 122°C

iii) St “nfars SHIAw, s MR @ TR HIA |
Ans B.
o BT TSI (I SN A RS 7
A. IR B. UV C.Radio wave D. X-ray
G : UV 3R A0 S BT, e AT @ S (IFe0
JTC HAZCE *H1% F41 T |
Ans:]_?._.
oo, QTHINTA (I LA Cate
A. 7% P B. (B SRS
C. c@‘muﬂﬁfwﬁ? D. FEERFS
T : AT, (PARTeR, firoam 2T (ROTE1 SO G |
Ans : B.
| 0y, CI-TI82 W (FIG?
A.Fe* B. M%’*
e : (I-TEA 2 : Fe
Ans: D.
ox. o5 FtemsIeaR +ff® Wyt pH (F1(v?
| A.45 B.5.5
C.6.5 D.7.5
| [ et : oo wremsma =gz wwu P 5.5 (5.5 — 5.8) i<t &I |
Ans: B.
| oo Mo THIE P @ TR [ Afeg AR careel
IEA?
A. dadq B. Yot
C. Sabb D. 2000
T : UNESCO s3»q a1 7aees g afdgy %0 |
el I |
Ans: A.
| 08, ThrE®R TB-
A. EBIHTR
C. omiEiE

C. Za®

D. FAD
Mn_2+ z_1+

ii) GGre
iii) =3-Prom crrnibe “wmre” i@
iv) ‘TPR e[’ W |

fetaifes l::)l)wmmwﬁ:mm Ll

i) SR T |

|| [srretm |55 i) oo Ser e

ii) FrefEeam wpT 7 |

i) FEEm «Trenet 97 SRS W |

l iv) eficees ¥ Ta Gifen CRTe K |

_II RU : 2016-2017(36)
™ e

o¢. IR0 CEFTIITANTS qITF?

A. feasa B. SRQs4
C. cefBe D. ST 7T
T - IR Bomm- DNA, RNA, FfZe51a ¢ifoe |
Ans:D.
oY, (I A0 WGEIEHTT e e
A, FIRTAGS B. stefer |
C. 3@ D. cifGen
2T : FACIC SO Ee St (T3 |
Ans: A. l
vq. 7 BfY SRATT DNA <itF?
A. @@ crezs B. GRS (SRS
C. FRTIA (RS D. Ta&fa (Aenis

ML : o BT ©IRAMCT DNA 903 |

IW-W"HWH’Q'{Hl

o 2191 SRS RNA «ItF |
@aA- (ofifere Zageaat |
| Ans : D.
o, Wmmmmr
A. 3fo B. of6 -
C.cfo D. af6
01 : ICTFTRCT S0 SIS U6 P! YIS | |
Ans: A.
On. TA6A (A0 IS ST
A. Genetum ‘ B. Cycas "
C. Pinus D. Woltfia

T : GRS BT : AT (T QIS SfETra L]
sSeerR @ arar) Rt EFEeER e fE Ay 7@

| wics Sres Srarg a1 | Cycas @@l Eae & | '
Ans : B. _

8o, YA GILT & 17 I
A. afsei B. af@w

C. TSI D.I0H '
[T mwﬁﬂﬂml
e GIre ufreti I
Ans: B.
By TGS T G0 A A S0 (IS | I
i @7 TEd ‘a’ G IR X 9% HE eI T2
A. a=-10nx B. a =—(20m)x
C.a=-(2w/10)’x D. a =—(20m)’x

' 2 3
T 10

Ans :

83, 'ﬁﬁmmwr
A.11.2ms™ B. 1120ms™' b
C. 11.2kms™ D. 112kms”

eyt : e ds I @O (v,) TW- 11.2 km s, 69537

mile s~', 25000 mile h™

Ans: C.




Fl- v ()

e R e e [y 20162017 67

8o, TR wereh W% Aéy o o aPR ey

A. 519 B. @@ C. wrweA D. anf%
W:E=—§-HRT
S EoeT
Ans : B.
88, WY ¢ SR O ITT™ ITT (&7
| A. g B. &% C. 7RIS D. cz=fq
Mgt : W = QV, 9d1e T e uIT &1 (J) |
Ans: A.

8¢. M H g V WA (F17 YT (BINS CFER WIS a2
| v S o s 31 19 wo©, wrm-

A.V=H B.V=v3H
C.V=IAN3H D.V=vV32H

Wﬂﬂﬂa:%:}v:tﬂﬂﬁﬂDXI{: «EH

Ans : B.
46. Which pair of prepositions will be appropriate in

the gaps : John is senior ......... ME wooriennas 4 years
A. than, by B. than, for
C. to, by D. to, for

Pyt : Senior, Junior, Superior, @@ word fAtER
Comparative ®12 Qtaa It than 7 IC1 to I7 | W 43
=T TG (IRTS by two years TA |

[| Ans : C.
47. Which one is singular? :
A. data B. mitochondria
C. focus D. fungi
1ELUE
Singular | Plural | Singular | Plural
Focus Foci Matrix Matrices
. Radius Rad;i Datum Data
Index Indeces | Genus Genera
Ans: C.

48. What is the synonym of the word Tenacity.
A. Ingratitude B. Tendency
C. Perseverance D. Splendour
N : Tenacity - 1, ST, S |
Synonym : Perseverance, Persistence, Fortitude.
Antonym : Slackness, Weakness.

Ans : C.
49. He persists .....ccoue. a noise.
' A. to make B. in making

C. from making D. to making
Mt : Persist @9 *@ Preposition &&= in 3071
Ans: B.

50. I'm sure I locked the door. I clearly remember

A.tolock . B. to have locked
C. to be locked D. locking
[T =+ *A 46 verb WHA *wa G ing & 2 |
Ans : D.

). mmmmm

A. IS B. 3T® C.q®@  D. o
m:muﬁ#
o frmm o Bfm o fFgem o “f5137 I
e O o COHOHTE o TyTEIIEN
Ans : D.
@R, BT (I WO (TR SR T8 JCA? '
A. Cerebrum B. Cerebellum
C. Pons D. Hypothalamus
I *PH1R TRETEHT ofS Wt | i) CTETRENT i) CrgEn St
i) =197 | = e ¥oier ¢
CITATIAIT - CTGHt SI=AIO! T
). Aftgs vemCERl | 5. TR, BW, | S, CEEEm,
frae | poiter O TS G
| 2 T Ml | ISR Ews, | IRiceR W
corior frrrge TR Sefea et Ros
9, (A SR | fFAred @ T I |
¢ RS T@R | T, TG, | 3 R AR |
[| 3y TEo, (Mt | (opie ofars
8. vMFIR % | ciFtmebmesfs | s I@
fRdtas ) frrraet ¢ ©. SIS Y™
0, TS G foram 2 g | |
TETE TG @A
frmae |
Ans : B.

¢o. A6 QW G728 I (@GHONCIE g |
SRS 02

A. Epistatic B. Alleles

C. Linked genes D. Muluple alleles

IMg: Allele : Homologues Chromosome @3 fafie

(T SREIE S A =Ry e fom @irem

QFOTS W57 Allele It |

Multiple Allele : &0 &9 @32 homologues

chromosome @ =¥ FA ST Multiple Allele a1 | |

Ans: D.

¢8. G L GINIE IR 6 WY1 Y X I IR-
A emmafg B.agem C. sowgam D, ¢irTe -

| et : » Spm R ARewA @ WEIE A KT o w0 |

o AfRgwa afy weA aft sty e 3@

o SRIFA A WA WEEOA SR WMIARYH (AF T, | |

| TP, SRGA, CTRIDEENG LR =2t 3 |

Ans : B.

¢e. AT ofF it Ehifrs weot ©tt T30y
A. (T B. =
C. SEFe A0 GUIE D. w7 &

[T+ Stav e S Ao eaeEm qREE UE e
cSleifere Sete ©ft 33 |

Ans: C.

¢b, TR I
A. TTEIfEorS B. SRl i
C. I{T3me D. febifam

I = POTCRIPATER CHIGR - TR, CTRe, ATEIETITE |
Ans: A.




9. CITTRE I TR
A. ATSR @R B. IS @EFSIRAI
| C. T¢H GIEAIIRA Di‘smwﬁ
TR : AT T ST @EARdl |
Ans: A.
| ¢, FeTm o™ St
A. *@migiae B, i€t C. siéqres D, fowtes
1 : Fowrs oo - -
o BTG ofvEAS o SEEE o fEvogE
ofiveam ofivEm e T
Ans : D. _ 2 B
¢y, OfYA (T (IR0 WAR &Y A7
A. fRefFam B. TG
| C. stfigs D. F3IE
—— T s L LR R E el
Ans: B. _ |
| wo. FERmITR R & 21
A. FBICIFIRAA B. FnfieaRe™
|  C.ZwmiEm D. fircnfm
—— L e R LG e R e ]
Rremmre WRGIIRER I |
Ans : B.
s, oM R [ oIER o 1 T
A. SIER T3P B. RIS
C. 3 urf@ D. Fneatems &
| [=gtet )
S IVITSATIR TS
AeEaaId SRERS
QTR G AToN Sifea™ CNRUeT &H3
RaFom oy @i o9
&1 AOEA 2T BIIA (31 AT TR I
| o CINATR &3 |
FnRTE At o S5 G CINITAT IR T |
- o fiom TNFACT WREET |
YRGS o 2R oYfFs T T .
IHIRS aﬁ;ﬁﬂm@wﬁwmwn
- 21l @I T
Fferice e fofars o o <6 |
|| T2fmm 2 AT T |
WO (o0 8% | SCSIEEa s |
Cell =3 43¢
e T rEghR WeRS |
|| =t 2S5 worars Biology *t¥3 &¥$3
I W0 (@A ST S |
Rerer GmA @19 wsam (Cell theory)
| Borthwick & mmﬁmm
Hendricks wifewEs |
gt W & e
|| ©2oem T3S (TN GST ATESF
T MM AR a1 O SRS
Ans : B.
-

s e || T )

Uy, MG Ex-situ =y
A. e @
C. ‘E‘EEIHI‘TI

B. 33
D. fam wwlFs

[N -
Ex-situ

AC AT, N RS, 67 s
e, DNA e,  fofem,
Q@GIAEE TS |

SR, (TR AEATFS ZIATE |

In-situ

Ans : A.

Yo, (IIF JTIEET AT S THITS AW ITH?
A. Lactobacillus B. Clostridium
C. Nitrosomonas D. Azotobacter

01 » “BR Sk Eers R #@ Clostridium
o fifeg oorm oox frmad waz® T Bacillus
Thuriengiensis.

_Ans:B. .
L8, (TFIoTF MUDS TH-
A. (RTOIRTETR B. FAIRGIATET
C. TREIIEIT _ D. fSfzFe
M ;- ﬁ'
, B35 @A B | SRR ETS
0T N | SRS | R | TRORE
Ans: C.
o¢. PIoTR EOEE GI%-
A.9x 10'"Nm™ B.9x 107"'Nm™
C.9x 10"°Nm™ D9x10‘°Nmf

T « o [ 618 = 9 X 10'° Nm™
Ans: C.

o, IO G 4 |
A. aF B. A=
C.Tm D. St
Gt : ITACS Qb AR Site | e Fug oAl a2 =g e
fiféren wrep 7 R w1 1w | e 3 RS | 3i-
SIER IS O | ST
| sicrwte arR S A |
_fms:C. _ )
e e ST O3 Skg @ SR IFIE 0.5m T O |
| mer
A02kgm B. 0.4 kg m’
Cﬂbkg__ i DUBLEm
M1 : 1= MK2 = 5 x (0.5) = 1.25 kgm’ 1
Ans : TR |
S, mﬂﬁmﬂmwﬁmmﬁﬁwwiﬁmr
A. TI9 @ J1E B. 70 ¢ =&
C. o9 e D. 9% @ "Fiel
[t : SR sS4 7@ : W = JH
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2 I : TR 7 (3, 4) 9R AFNE = 6
. 51+52=1(t1+[:}:}2=i){4:>?=1 ﬁtﬁﬁﬂumﬁ:‘%ﬂﬂml
2 2 OB
vV Vv 1 1 ', c0s 60° = —
I URE, G+t =4 —+—=4= —+—=4 oC
> x — OB = 6 cos 60° = 3
Ans : B. ~OA=2x3=6 & A
Ans : B. ]

g
'88. wmwﬁmmmw — | T e

WeF JorS AT ARt l: a3 207 (¥ @19 93fo (@

AT TR 3 T, O WUF AT QRIS T?
|

A, — Ii"..E ('J.i D.i
0 0 0 14
:PBUM)=PB)+PM)-P(BNnM)
2
= 2 =2+ P(M)-—
5 3 15
—~P(M) = 4 14 2 36+14-30 20 4
5 45 3 45 45 9
Ans: C.




8¢. qﬁmw'ﬁﬁhﬂmmwwmwm
ARz b q =g | W I JrdA S WeE T o
#R¥ b &S EIITS @ *F WAL O TG I AT
A.2 B.4
C.8 D. 16

It : E o< T

F. |
1 4
E, T, E [E) h 1
. 2 2 =>__2_= _EEZ__EI
T, 16

E
——— o, —
—

E, Tld E,
wedle 16 ©¢ ST TR |
|| Ans : D.

8y, 50 ARRAR < Fers 0.01 sec. @ 10 Wh X
#RE T T TS B WB SR IR WA T

l A 1V B.5V
C. 10V D. @l 7
| < : € =22 = 50 101 =5V
dt DDl
Ans: B. _ o
8q, (ALY TioA & @fe
A. a3 A B. ERgiae af4
C. & Ay D. igE a4
I : 9FE IR oA S &P
Ans: A.

8, Mﬁwm@ﬁtmmi-swtm
wfYe, oRIER 1% 0T - a3 T o2

A.3N2 B. V2
C. IN2 D. | _
g : [ = Igsin ot ...... (1)
I =sin 3t...... (i1)
S R
r.m.s -JE -JE
I Ans: C.
8n. 1067 AT CHIT! ST, STNCAIeN @ FET T6 WIe?
A. NaOH B. NH3
C. NH,CI D. [Co(NH;)s]™*

I 7t : NH,Cl @ R s a9 fRwis-
NH,; 43 Ttqr H @3 s s 359, NH; @ H' 99 7y
| it 2ww @3 NH,* 6 CI” 97 T0g S 39 |

H
|

| H*—a-fN\
H H
e, SR © SRR @’ R R 1w R o Ry
iy I (CD(NH;,]ﬁ]Cl_:,, KBF,, Ag(NH:;):CL NﬂzSOm
CuS0,4.5H-0 .
Ans: C.

to. Fex 4% RSN MR WEE @R COP @I d-
| Redew o 6w

A.4,3.2.+Y B.4,2,1,0

C.4,3,-2,+ % D.4,2,1,- %

L _ = -

ClI

ﬂ’-ﬂ‘! TGS PO
IO @mﬁw et (m) ﬂﬂ?ﬁm
et (n) | R () R (S)
=0 m=0 L]
(4s) mEo
[=1] m=+1,0, -1 . +1
4 =t =
e i (4 p) 2
{=2 m=+2,+1,0,-1,-2 |
(4d) =L
- |
f_=3 m=+3,+2.+1,0. +1
(4f) -1,-2,-3 =53
| Ans : D.

|| T T

¢. 7@ NaHCO, 53 @19 te@ it @ 31 T9|
frfe zm
A. (T B. #inziforE
C. FaumfegRe D. wfEs afre
JNT : SR AR afe NaHCO,; ¢ Na,CO; a3 7ta
fifram «fse ciftam == 8 CO, iF W SIFE fAsfe
I | -

| CH,;COOH + NaHCO; — CH3;COONa + CO, + H;G
Ans:D.

¢3, 6kg ¢ dkg SERF Y2t W AEELFA G TR AW
2% +fffm Bo e o= 3@ | e o @R 1 O [
kg ST QAR A MR WS ot M | oM R

B0 TS TS sec. TN AMA?
A0l _ B.02  C.03

D.04 |

m;—m
N : AR @, f = ——=Xg
m, +m,

| = 572 49.8=1.96ms™

6+4
1s *@ < (w2, vy =y, + fi

=>v=0+196X1=>v,= 1.96 ms™'

ey e g et s e,

V= +et=196=0+98xt=t=0.2sec
Ans: B. |

& ]
. T

A. 195

12
} 3% RRgfere p & Amivs 7" 7

B. 295 C. 395
12
142

= 12C, =495

D. 495

[N : WA, 1 = =4

so(4 4 1) ST
Ans: D.

1! QF TR )
5B ey “Rest Re”

A ZTROA Rt 533 U <osim
IR w1z AT sy Ao

Wrﬁt\f‘?@ﬂ“ﬁ YRT

7il- W (F)



: 2016-2017(47)

[e8. 3% g7 wezm 37

A. 3%.3%(In3)? B. 3%.3%(x + In3)

C. x.3%.3™.In3 D. 3*(x + In3)?
Mgty = 3%
| = Iny=3"In3
[| = ld_y = 3* —d—(ln3) +In 31(3’)
y dx dx dx

=3* 0+ In3. 3*. In3 = In3. 3*. In3
| .. -;l—:=y.3’ (In3)* = 3%.3% (In 3)?
Ans: A,
ee. 1,2,3,4,5, 66 7 Q@ 430 wiwt ¥ s wap o
| =01 Tuf ey W1w 100 9w 500 97 W0 7@
A. 240 B. 60
.C. 120 D. 480
I : 100 -500 s s e A M N@ |, 2, 3, 4 g7
@™ 36w o T 7 P, Torew 2t 4 B | orww g
w7 I 6 B W e 93 wm 9f 33 IR °P, Tomw
1 30 ©AITw |
|| .. s® e =4x30=120
Ans: C.
¢Y. T I FROTGENITS WA FA0T [ “eq Ty
A. TR B. IR
I C. =l 33 D. @GR 73
JNYT : T el e, y = mx
dy

dx

Ans : D.
¢4, 0.IN CH;COOH &3t s «ffs 0.10% e
T @ FIEE pH 4 3 22
Al
C. 4

B.3
D.5

CH;COOH < CH, COO™ + H*

0.10 4
=0.1 x —=10
| [H'] 100

:. pH =-log [H*] = —log (107 =4
Ans: C,
¢r. 30 GRRPOET CFT (D AIF?

A. R ¢ ez wfers s

B. 5= =g o=

C. AT WFFETS AT TG

D. FGTE W3 A=
IR : TAEEHEE A Mearea Tomm 993 ATSe 30 | HNE
AT FERE T & 20 | Ok RS WIgfers M g
e gaam 39| o SR ARund Rewe ¢ Az
ST SR CTUA T AT |
Ans: C.

S e e | | X

¢b. o/ ARTTED @ I TPCED (IITE ¥13H (T TIRA T3 -
A, ZTERGA L B. S ZHeR
C. aibra Jreem= D. TG 8 WA e
Jrpt : T AEES (ZnSO,) € 9™ WRE? (CuSO,)
(I 73 (7P JIZF TR AT WA [ |

Ans : B.
Yo, (I I CATKOF T1 (IS BLaFd TN IFTST T TMA?
_A.-NH, B.-NH, C.-NO, D.-CONH,

N1 : @ 9FF IFEYS TS YR (TG 70 AGTSIN 779 |
a3 sedi-snma Foirs |

¥Rt : CH3R, —OH, —=0-, NH,, -C4Hs/-Ar, NHCr

| T : ot VIIA @3 cerz (F , Cl, Br, 1) sedt-mat
i Tae (e 7o fffrar

o ffTeH ¢ farws 1@ Premr @fem vm AT | g
o1 farir= |

®Atzae : NO,, -SO;H, -CHO, -COOH, -CN, -COOR.
Ans: C. s ‘
L), IR AGeTS 297 A Afom fam el

A 2- aaofReEe +11 B. 1-93 afdozs +]
C. 1- 93 ofao@s -1 D. o3 =7
Ans : B. |

. Choose the word that is most nearly opposite in
meaning to the word "QUELL":

____A.Boast B.Reverse C. Appease D. Motivate

It : Quell - 7w T, eifire ¥t

Synonym : Annihilate, Extinguish, vanquish.

Antonym : Motivate, win

| Ans : D. |

Yo, (I AL AoFT
A. @0 > fFs > Gfdm > (SHEs
B. off| > Gae > oonaw > s
C. (SonEs > (ofes > @ > frs
D. t=16% =7

I Ans: C. _

u8. Choose the appropriate preposition : "I

wondered what the bill would come____."

A. with B.to C.in D. off
It : 2% William Somerset @3 the luncheon (@
731 But I wondered what the bill would come to no.
Ans : B.

be, The sentence "As he is ill and the doctor has|

advised him to take rest, he cannot come to

welcome you." is an example of:

A. simple sentence

B. complex sentence

C. compound sentence

D. complex-compound sentence
It : Complex Sentence @ a3f6 Independent clause
aR 9F T aF%S dependent clause UMT | WF
Compound sentence @ 92 ¥ qo@ wf&F Independent
Clause «1t®| Sentence f6t® @zg 4t Independent
clause =g ®1 @t Compound sentence, R 'As he is
ill' dependent clause 12 «fé Complex Sentencese, ®i3
aft Complex compound sentence.
| Ans : D,

.




|% What is a synonym of the word "FRICTION"?

B. Resistance
D. Restoration

A. Fraction
C. Formation
[ =gme3t : Friction - w44,

Synonym : Erosion, Resistance, Irritation.
Ans : B.

E—

vq, <body> This is my first webpage!</body>
Taiee frm Sarga?
A. TF0D B. (3r©
C. ot D. Fgarr
NG : <body> & HTML =@ Bt | ©raws, HTML
=0 Srsifefes st |
Ans: C. i

ur, Choose the correct sentence from the following :
A. 1 did not has enough time
B. I do not have many time
C. I do not have enough time
D. I does not have much time

M : A AN @RITS enough time T3 | S WP (A)
(% tense 9 §1 SR |

Ans: C.
Yy, SERTIRE MoR E (TR I St ARSI
L
A. C/C++ B. HTML
C. PASCAL D. COBOL

w:whﬁawm%ﬁmﬁ‘ﬁ-ﬁﬂ@l
IR (R AT (5 TS <HTML> Bitst <t weifamid |
Ans: B

q0. fitsa M (ePm™ € (ZATSHEE Tt GRE ARARTS
| i T 93 TA?
A.69¢e A3
C. 1736 A6

Jrgt: 2]183
2191 -1
245 -1
2[22 - 1
211 -0
2[5 -
2[2=1
1-0

B. 183 ¢« B7
D.83e(C5

183 =(10110111),
B7=10110111

Ans : B.

9y, omnﬁmﬁﬁ?mwﬂwmmw
o

[R: 5: eneroam i gTa it e fordt @ Q) T aTe Tew et
APSIPT | d-vo N ¥ afefe At T S.¢ R Ld-07R

*1fy &fSf er=a 71+ 3]

y.,  wRreiet frarie vt e oW wfem 79 @ @R 93
-
A. 2 o4 B. /2 &
C. 5= D. @A5% 7

it : R? = P+ P2+ 2P.P cos 90° = 2p*= R = /2P
Ans: B.
2 s s eI, ™In<r

|
A."C, ="C . B. "C.+"C,_, ="" C,
1
C. "P. = = D. "C,+"P.="P,
(n-r)!
Ans : D. -

©. %3 517 T S (I MICR Wid 1 AT At
et Bi*f @ St 1y fEvR IfEm Kot T@r

A. 546K B. 1092K
C.273K ~ D.2184K
Mgt : C, =2C,
J3RT1 JmT =T, =4T; = T,=4x273=1092K
Ans:
5x+l
8. y=f(x)= e mxﬂmmr(y)mmﬁmr
x—
A. X B. 2x
C. —1— D.1+x
X
N s y = f(x) = S
4x -1

= 4xy—y=5x+1
= 4xy-5x=1+y
= x(dy—-5)=1+y

= X= l+y
4y -5
Ans : %

¢.. A=2i+3j-4k ¢ B=3i-4j-mk | m @7 ¥
TS W (ST AT THF 9N A7

A. 172 B. |
C. 312 __D.2

I : CSIARH 1 TN I, ..EL B =
= (2'i‘+3}—4i2). (3?-4‘}—mk)

=6-12+4m=0=>4dm=6=>m=
|Ans: C.

SERW

e | TP T




_II

G it 30 o g ¢ 20 o Bl wivg | 2 A4fww
G QYER T ¢ e wa RS rent WeET 39p
A. 12/49 B. 1/25

C. 6/25 D. 24/49

|
I TN : ATEA QIR AU ZEAR ARRTS! = :—g
20

49

s QI A 3T Z6TM AT = —

5 IFEH QER T 8 Yl Q¥ Z6TR TERIS = — X — = —=

Ans: A.

q.  ferea [y REfe SRgtm w @ e

A. WI9SH @19 > 5w @19 B, S9eH @ < fsfam cat
C. Wees @19 = fasfa= a1 D, S (3 = 2fSwRe @

|| Ans: C. ]
v, 3 IR Tz AT P I YR UPIET W
| mmlaﬁmﬂﬂf&tww

A. {J2gR

C SgR

,251%
- [oM
3R

= FER
3

PNt : v = 1’ GM J
R+h R+R!2
,ZGM Jz GM
- 3R 3 R*

Ans : D.
E G I AT W - e
A. G B. o™
C. s D. 1At 71y

IR : Y@ 7 W QIR (8 VI =9 A VA 3N RS
@7 3 w1 T ) i A = Afare It 3 4R I E
Ans : B.

So. M6 I8 S IMReySIa ~f 1 oivTw I My
e fRwry
A.l
C.3

|.W=

B.2
D.4

Ans: C.
| 55, o, G0, SR 518 <@ g AT pH AT O
UIRT T

A. INEAN WHIZS W32 SEATIIRD

B. *1f5ams 360 © araifams i3Gs

| C. Fm=tmma T9Es € 47 THEh

D. #3e3

: 2016-2017 (49)

PN : HHWSQHWWEQSHMWW
A I3 T | Tifoce gO1, o9, SREmMe s e T
ToTs B (Ca0) ¢ ezl (CaCO; . MgCO;) o8t wan
Z¥, T@ ¥ pH 97 T IWT | 9T ¥T1 @ Wivrs sw, gy, | ||
DIMIAMTY B1Y 789 Z0% |

o TRIW W pH IWm@ wH KNO,, NH4NO;,
ﬁ gJH ﬁf CH(H:PO4)2 S HAM T IIGS T | I
Ans: A.
32, DOH RIRT @ED 9N QW AR QAT TSI
qqPI_/C [?

A. Cu(OH),.NaOH, e |
B. [Ag(NH;),]OH, unfezzs

C. Ag(NH;),0H, aréfafera ufSrs
D. Cu(OH),.NaOH, =m13s

I : « TGZIRG STCATTwI (RS 10% TS 1200 qa
| 1 v e [Ag(NH;),]0H & faenfae 2w frerm wofa | |
AR 33
I-mmﬁtmmﬁaﬁmmwmmm.
(Cu,0) =Is refa wscw=t 58 3 |
Mind It: ﬁzﬁmmﬁmumtmmﬁﬁmmmr
LAns B. |
>, PP U7 &R #11S B- T |
A. i B.ﬂ':- C.I—C D. (=62 73
Al - Al I q
[T : o AT 1S, =£1L
AIB
-mﬁaﬂ’aw,a=§£
E
|Ani:D ot z ll
O | L i, ) S—
x=0 X I
A.0 B2 Cl D-I
|t i A+ ) |
x—0 X
| |
= fimdEX o Lo 1
x=0 ] x—0]+4+x 140
Ans: C ]
0 2]
1 10
mwﬁA:[l ) BJMI?.:] 2| @ e fAaren
- 01
A ey
A.AB=BA B.AB=B’> C.A=2B D.AB#BA
I A B B A |
2xQ  Qx2  3xQ @x3
2x3 Ix3
AB @3 Tiai BA &9 i
s AB # BA
Ans: D.




iR oaIE g | qI® AT JIYER I 98 &R IW
0.01 A T™ | oA QY F7?

A.04Q B.0.3Q C.02Q D. 0.1 Q
Pt @R [ = 1A
[=001 A
I [, = xI = 0.01 = X1 = S =0.2020 £
S+G S+20
Ans: C.

39, *TAETRIR (I a9t GTAITS g '8 WYY TSR <!
A. 1A, IIA, IITIA, IVA B. IIA, IIIA, IVA, VA
C.1IIA, IVA, VA, VIA _ D.IIA, IVA VA, VIIA

'#INTI TR TR o IITA, IVA VA, VIA VIIA @ 41$
|| ware B=u cire? ¥m o zowe ) 3w @t @ B e
A G 4T |

Ans: C.

|sv. 3 cm @ WE© 9% 5 C Oed W00 7% T A
o @3 10 C o1 T 2| ey B TS FS Y

o 5T Tt B B ol T O T
| - A. lcm B. 2cm C.3cm D. &=ibg 73
| ot - 3cm
+5C +10C +5C
&— —t =
! ————— P -
| X 3—-Xx
- F, =Fy = 1 ‘Sx}(l: 1 .H}xﬁﬂ
dney, x°  4mgy (3-x)°
1 | ) 9 9
= —= = = X =0 —-6x+x“=>x=—=15cm
x* (3—x) 6
Ans : D.
[y, @2 coafiy e wd &= 3 [ | DR ST T4
A.0.2d™ B.0.231d™"
- C.0.34d” D. FFADE W
| P— __0.693___}1 0.693 0693_0231:!"
Y T, 3 | |
Ans : B.
| 20. 0.01 mol/L w=wiat 8 zRwgirt wm (H,0%) 530
pOH 357
A2 B. 12 C.10 _ D.l4
gt : pPOH = 14 — pH
. =14 - (-log H;0")
=14 -(-log0.01)=14-2=12
Ans : B.

3. 1200 kg ©@w @3 e 20 m/sec BTTS BeH |
wegem A 800 kg ©ww @3 fi@ M wa e
yrata * M vt gelie T 120 m Femm @@ o |

FYEFIIA I T IS?
& 600N B. 800N
r {000 N D. 1200 N

B e L e
yo. 20 Q wereia G a3t ssiEfinEs oy Al A

i 2016-201760.

W=m|u1+m;u1=(?n|+m;)v

— 1200 % 20 + 800 x0=2000 X v

—v=12ms"

2 2

.'.v1=u1+2as=>a=v—ﬁa= 12 =0.6

2s 2x%x120
~F=ma=2000%x0.6=1200N

Ans : D. I

2 2i-j+2k com y— SowR H @ @Mt LR I o
T Tl-

A. cos' (3) B. cos™ (—) |
. 3 . 3
-2 .1
C. cos™ (— D. cos” (=
{3_) (3) -
IW y SCFa T (I, O = cos - —
V22 +(=1)%+2
_.[IJ '
=cos | —
3

Ans: D.

0 TWA>B,C<BaRRA<D®, mﬁmcmﬁ:‘wr I
A.C<B<D ° B.C<B<A
C.D>C>A _ D.A>C>D

Ft: D>A>B>C ,

- C < B < A S9wI 797 |

Ans : B.

8. STATHTH (WD SIS CETHR QT GP1ed AW-

A. a3f= B. asfam
C. fe=13s aanfe= D. Grores.

TN : TROW (2P AT SOrTE G aFTe 78 $iEee

(gly) 1 TR stsf ees H,N-CH,~COOH |

Ans: A. _

X¢. i(:v:—i-i::'“"}=?

dx |
A.l+x B. 2x C. 1 D.2

r -d -

W:—(K+EI“) —((x+x)=1+1=2 |

. dx dx

Ans: D.

. 117 S org e 100 gm JRmeeie aibFred
33.4 pm TXETEH GFRIZS SR | GI0H TG FS?
A.10.60N B.10.67N C.10.70N D. 10.80N

It : m= 100 gm = 0.1 kg HCI

|s= P —p=Sxp,=1.17x1000 = 1170 kgm™
Pu

p= Eﬂ-:?-v= oL £—854x10'5m3=854x 10°L

v p 1170
azy ufites el = 1 (H'CI)
. CTe TR
-, Taaifa = caenfafe x 1 = 70T BatTa S

3 m/M ~_33.4136.5
= 0T pavs wweA . 8.54 x 107°L

Ans : C.

= 10.7 mol/L




R || 7Y T

:n M o QRIS R R BNT R ST AT | wo, ol
e e <7

A.2 B. 6 C.10 D14

TG : <ff7 @@ H *@=iq 70 Resty c@iS7ge MRI e
l Mﬂm:aﬁﬁHﬂmmﬁmm+%ﬂ—%
E‘fiaﬁaﬁcﬁWMHﬂwaﬁﬁ%@'ﬂmiﬁ?ﬁ
i e zw |
Ans: A.
. AT @G P2 WL

A.CH;NH, B.H,0' C.BF,  'D. AlCl;

[| SO0 : @ TETEG e WA 777 g 7231 BRS 93 TSNS
e AT FT o T3 Wy |
I 'Wm AlC!g,, BF},, SO_‘;, FECI;WI
o 7B W )\ NH;,H;ORDH CO, CN™, CH;NH, Z®1f# |
[| Ans : A.
. G FIITF AACR AT TR FA0 1 *ieT T
B. 3@y
C 39 D. =62 7w

[Ty = fedt [c ) = ct [y = mx rfow cver

25 OE] qt JAREATR SRera |
|| Ans : A.

[0, 12 31 RfFE T3 wawen T Rz e @t W
FO6T firge 1o =1 Ty

A. 560 B. 200 C. 220
=m~m TYF (u16 {37 31 §re@ AW = n
g s = "C,

D. 120

H UYL AR = "Cs

I sfa e = nC; - N
| IV. &7 oo s1iam = "G,

- fag® e = 2Cy =220 7
Ans: C,

©d. I TW 400 Hz «x 300 Hz F™1%7 76 097 o
0GR 1T 2 m T AT Mo 3t Ty

A. 1000m/s B. 2000m/s
C. 2400m/s D. 2500m/s

Vv

[ : Ay — Ay = —-
300 400

| l

2=V |—-
(30‘0 400

J—?v=2400mfs

Ans: C.

o), WA R WA (A1 GIeT CFel g ?

A.K B. Na C.Cl D. Ne

I : e wmﬁﬁww- |
ae | e Re/EY (V)
~2.92
-2.71

+1.36
+0.00

k
Na

Cl
Ne

Ans:

©0, JCT HITH SR S TSI (light scattering) | A (light scuttermg)
Yifte o1 T3-
A. TS 2003 B. foera 3te3 |
c._m%ﬁm_am D. B ¢ C Te=n3
w:-ﬁmtﬂ:ﬁw@mmmwmamﬁ |
| fafee W e g Wi W 93 AR TS |

et fomren w7 AP vz e Tw |
Ans : B.

08, 27 Q QYT G FJa SR g & Stem Wi It
T | G G IR e YS! T Gy Iy

A.9Q | B. 6Q2
C.13.5Q _ _ D. 18Q2 !
| A ]
1L Rp= 33'—?"'—"952
i ' 9 9
|
|Ans: A, B 9 c

oe, mmmmmsx-lh—mm

mmmﬁﬁqﬁ(m}mﬁwﬁmm
7257 ATt op
A.7Tx-23y=0,7x+23y =0
B.2x-7y=0,2x+7y=0
C.5x+3y=0,5x-3y=0
D.23x-7y-9= -0, 7x+23y-53=0
I : form g 7367 At A R 7 A (1, 2)
| w3t a1g 936 e zra !
SE (D) TS,23 X1 -7%x2-9=0=0=0
' 7Tx14+23%x2-53=0=0=0

Ans : D.

| — - - -

oL, I T ARSI eftr aatrez wfieat § = 50sin628t
T, i oY ofte efatem 1w uty vy

A. 25A B. 0A

C. 35.35A D.21.21A

[T : 1= Losin wt - (i)
I =50 sin 628t - (ii)
‘e In =50

2y _2X50 _ 1 o
p|! |4

SRR, I=

Ty I TeRH 7 T I 1 3R W @@ TS TS oy |
I, 50

— =—==35.35A
V2

J2
Ans : 7%

Iims=

a
o (L4
X

=

i]“ a7 Rfere 1w e 7o
a

A 125
X

126a
X

126

a
126x
g
d

126
o
120a
X

126
8

ﬂ

a2
120x

a
3t |

C.

D.

— ]




2017(52)

-[: )

GQUFTE, n = 9 It 99T 0 |

. ST Y oW = 22—]+I 5

5 J
= °C, (i] (EJ _ 126
X a X

AT M = E;—l +1=6

o ] ) -2
: X d d

|| Ans: C.

o, 0, 1, 2, 3, 4, 5 seteret W=t v e RfFR et adeyf
memr
A.6]10f B.720f% C.560f D. 600 fo

[N« n U fofeet TS 9T TR @ 1RGSR B

AR =Yl = " P R w7 oW ra <R oowa @

i TS o s T ot 9w Pre A |

~ ety W"ﬁ{i‘fjﬂﬂn = EPS - 5P4 = 600

Ans:_D.

b, Q9T FRITRET (e — 1)x + (. + 1)y = 7 = 0 ife
3x + Sy + 7 = 0 G ANTSHH T

|  A.3 B.4 C.5

_D.6

T : {0 SRR FAA 6 N QT M-
| X + by +¢; =0 93 ax + byy + ¢, = 0 erew
| (i) ez, —L . Am=m,
a; b,
| (ii}mm‘n,ﬂz+blbz=0ﬂm:mz=—1
o o-1_ a+l
3 5
=>-5=3a+3=>20=8=0=4
Ans: B.

8o, 40 cm W W3t 20 cm &Y € 100 #z RAER g3

TSR Feaw 1 A 10A ofts aig vy | gediitee
5 T a0 GOWNITFER ATGAT WOT I 97 TR
iy 5<€ 3o

A. 100 Nm B.’EOUNnJ C.300Nm D.400 Nm

[| Tt : T=NIBA = 100X 10X 5 X (0.4 X 0.2) = 400 Nm

Ans : D.

8). I PRI Ters JR?
A. «rafi= B. sfes ufis
C. cnfeam @wsen D. 3Gz uffre

AN : D JRABEA G0 H35 € (NS 97 G &ORT |
I | q W@ g ared -

i) TR0, SO, ™ i) T affre ¢ vz R4
i) IRGF 9bre iv) wifAfe afe
v) STEACEN (1P vi) TR0 @ ARG GF 71

vii) CIfeam Eemn ¢ @@ efie e
Ans : A,

PRERFEE a  de caeaa[Ruzamed

83, YAV SRITTR CARTRI SR C¥en 05 (TG 0% a7
A. Bez*bM? B. AI’* > Mg?*

C Fe'*s Fe D. Ba** > Be*

[ : & (1) 9 mw:ﬁ-

Be** > Mg** > Ca** > Sr** > Ba®*
Ans : D, _ _ |
89, IFEH WA I T (TR (PAIMT (T) cirerces Rty
¥0GR (L) w0 #fmiet 329 | Aoz @t v Tet v

TS Wit I it et 2ar
A.LanT ‘B.L a2 VT
C.Lan T D. L2792 T

I : T = ZE(WTE

| . L vs T? e wem 230 of safapsid st 24 )
Ans:C.‘
88. M f (I 90° @7 I T, TR W T ST w1y
(N LAY
A. B3 B B. Aits
C.Sm Br a1 " D, seifafés qrem
T : @ TR T o NS fouT ST A
mmwﬁcﬂﬁmwmﬁmmmu
Ans : A.
8¢. Ca® mmﬁw pm 9 F~ Sew ueid 136
pm, CaF, 9% "#ft3 At st 397
A.4:8 B.8:4 C.5:4

D.3:4

w:aMWﬂmWw_%—OTB

we9? CaF, @ =onmte g™ sian 81 anxg CaF,
TTT TS (A3 W W, FOHA 8 AR AR SIS | |
1:2, wde WEAAER AR JWHREE Red, CEe wHEE
A W FORCR WET TR O FARE SR
Iafﬁmmﬁﬂ:d
.e CHF: 'Eﬁtﬁ’ﬁ[ﬁ'lﬂ{ﬁﬂ:g'él

" 84. 3 e wew-Re= s

Ans : B.
8Y, (I WA IfF @ Q@ /T =R -

A. STaefes B. Tvsfa swmenfos

C. St73 Sor Adai= D. 353 1

M

et : T, v = /2R = c]i:
s vee fM '
Ans : D.

A. 2H,0, = 2H,0 + O,
C. CaCO; — CaO + CO,
D. Fe;04 + 3CO — 2Fe + 3CO,

I ¢ CaCO; — CaO + CO, «3f Ruurem fafam
Rfsuftre smm Awm <ffeq fq ) o3 R oeE-
fesia= faferat 7w |

Ans : C.




F4i- vo (F)

e R ] | T

2016-2017(33)

8, a8 b I TT IS W y = ax’ +h°mj'eﬁ(l]2)ﬁ=i
A TR 8 (2,0) Regee =pfrss v 4 2

A l,2 B.-2,2 C.4,2 D. @02
it : ST (0, 2) fapird,
H2=0+b=>b=2
y=ax’+b= g—y=?.ax:>4=4a=>a= l
X
: Ans: A.

8». HEAET (C3HCl,) a7 T30 M Fuiaet wire?
A. 4 B.6 C.8 D. 10
I : O @A 7 C3HCl, 93 ¢t 8fb smafa

ANTS! &R 2 |
| - (l'Jl (I:l
1) CH;‘CHZ—?H i1) CH;-CH~-CH-CI
Cl
(Ill
i) CH;—(II'-CH;; 1v) CH,Cl-CH,-CHCI
[ Cl
Ans: A.
¢o. f(x)=x+1mg{x)=xz+l”!{c'Tguf=?
Ax+x+2 B. x*+2x + 2
C.x*+x+1 D. =53 77

Tt : gof —(x+1) + 1
=x2+2x+1+1
=x?+2x +2

Ans : B.

¢5. Y& 11 Cor QIO PIee TG I B0 (I [RIQFaTd
ARG T (qTS A
A. ey B.%s C.uomm wsi D. «orfes

It : WO THeFR- e smgs, @itE e stis KOH
HAME a3 Tad ¥ WERRn wi| Sy z0) «
fafeam Teog Wit wqre 7@ S Wiz w@ 6w
@6 IE /Y I AW, A WA CFHFAT A
fertre fRfem a3 1| @w=-

CH3;CONH,; + Br; + 4 KOH — CH; — NH, + 2 KBr +

K, CO; + 2H,0.

| Ans : A.

¢3, CeITERRTE W o SR (T oA W0 T qe AT
A. ©19 @ STt B. o9 ¢ 31§
C.®ad™ D. 1% 6 FT9]

It : Sesfeiamie e s@-

T8 FE Foopfer et 3t st e s wefie @
T3 I 8 A AT AAGANST 031 W I W e
By O H 70 o3-

WeH=W=JH

Ans : B.
¢o. NHA 1A RiaFua Ay viest Beoitw @ z@r
A. Hy(g) +1x(g) < 2HI(g)
B. PCls (g) < PCl; (g) + Cl; (g)
C. N, (g) + 3H; (g) & 2NH; (g)
D. N; (g) + 02 (g) & 2NO (g)

[ ottt + e, A 6 D (T B 8 RN I 7]l S/

TR QUFG B (I 4SS (3 |

_PC]; (g) & PCl; + Cl;

faferarn Teemmaa (@ weRn 2 g3 Rfemnes e Het |

519 IIGITT SIS R QUHFE S1R 7] 51evt B @it zia |

Ans: B.

¢8. I CRIRN @ T [rp o= wret 30 mW T 60
mW @ *f§3fEe g v Sgor e S ARTET Ty

A.-3dB B. 3dB
C: —3[}d]3_ D. 30dB
P-, 60
[t : A 1010 —=10logg —=3dB
ﬂ Elo P 1o 30

Ans: B.

¢¢. a, r 9 | I W @ Wwe [Fem enfis e,
efSTfre e, a3 FAHErS wWet 7w errer S FERh
@ P Ao
A.a+0+0=1 B.O+r+0=1
C.a+0+1=1 D.a+r+l1=1

| Ans : D. |

¢b. 3 m ¥ G 1 cm’” SR [AE GIH SR TR 9K

1@ 5 x 10" dyne/cm’ | 938 oifSs 01§ wede =

M 97 o1F IS dyne/cm’ TI?
A.2.5x 10" B.5x 10"
C. 10" D. @3 7

IiYt : 32 OIEF CF 2 -3 GIHA (I A T 1 |
Ans: B.
¢q. 0.2 M @ K,Cr,0; 97 100 ml 53¢ =i =

K,Cr,0, a7 &TieH T3-
A.5.88 gm B.2.942 gm
C.294gm D. 6.88 gm
i : S= I[}(}UW_:’Oz: LR Y = W=5.882m
MV 294.2x100
Ans: A.
¢, [Fe(cm‘]‘*umwm Fe¥* - & warm et Ry
A. dsP B. d’sp’ C. dasp D. d'p*
Tt - [Fe(cmﬁ]‘” wo® SR Fe’* w3ad e = 4 + 2
wde d’sp’ A e [t
| Ans:B.

e, px’ + 4y’ = 1 Tl (+1,0) R fiew am 1 Beigefie
W FR0 (TG FO?
A.48] B.2al

W=pxz+4y!=l
(1, 0) =Pz, p+0=1=>p=1

xz+4y1= 1 =>x*+

C.8s?2 D.4e2
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Yo. m = tand + sin® Y n = tan® — sind T, m* — n* =? 65. Which one is correct? There must have been at least
A. three thousand students
A. mn B. 2Vmn B. three thousands students |
C. 4/mn D-_EJI—I‘E C. three thousands student
Tt - rn1 -n® = (tanB + sinﬁ)1 — (tanB — sinB}z D. three thﬂUSﬂ_ﬂd student
=4 tan 0 sin 6 It : GTFGE thousand 93 AT@ s 91 es TR ¥, WA (TRY
1, . 2 | Student «ta %< S Students T | W48 ©F F°f three |
= 4\{ tan~0sin”“ 0
thousand students.
= 4-J tan” B(l ~ cos® B) Ans : A.
- — 66. Indicate the part of speech of the word
= 4y/tan"0-sin“0O "WALLOP".
— 4 J(tnnﬁ + 5inﬁ)(tan9—sin8) = 4/mn A.Noun - B. Adverb C.Preposition D. Verb
- [t : Wallop - &7[ |
| Ars + S Wallop (noun) - I gave it a wallop with by boot.
. (10011010); -47 2 -7 AL AL Wallop (verb) - They walloped the back of his head
A.01100101 B. 10011011 with a stick.
C.01100110 D. 111!}0101 Ans: AsD.
I : (10011010), @3 | @3 ~fae@e (invert @) | | wa. @mb Aow?
01100101 @ 93 2 @7 Afa33 A. Public key Encryption - @ RIS (47T @ TS
01100101 @36 common key JIIZE A
+1 B. DNS - Domain Name Server
01100110 C. HTML #1391 @3 @B TN htm
Ans : C. D. NOR 6135, AND ¢35 @@z NOT ¢i%8 zee1 Gl ¢35
&, Which of the following words is a synonym of | [Ans: B.
the word "INVARIABLY™? _ . Choose the correct preposition: The scientist
A. Rarely B. Sometimes was absorbed _____ his work.
C. Cunst_:mtly D. Often A. by B at C.in D. for |
;T}T:lnn;;ﬂ"‘;ﬂf' 1?13’1;msltantly Regularly | M1 : Absorbed « @ Preposition in <
Ans : C e ' ' Absorbed in - ffag, CNfES |
ns: C.
Ans : C.
wo. f=[(x+y)yz] -4% 5 (I o>, ROIITG-GH CFTA (G AT W7
A.f=x+y+z B. f=X+y+2 A. TS 2 AT A1 30 R4
e f=x+y+3 B, fexty+B B. 3efrarsft sumifs (@irea e F=ieae
' ' C. Befrenre e Tie F9r ar 38T I
Mgt £ =[(x+y)yz] b
— D. I 2efATETs FHeH AT A9 T
= (x+y)+yz | | [Ans: B. |
_ ‘g0, o &fETe WIMAX - a7 <fwt &2
=(x+y)+ [ y +E) A. Worldwide Integration for Microwave Access
k B. Worldwide Integration for Media Access
=(x+y)+(y+ z) C. Worldwide Interoperability for Microwave Access
=X+y+z D. @it 73
Ans: C. it : WIMAX - Worldwide Interoperability for
63. Which of the following words is an antonym of | | Microwave Access
the word ""ABRIDGE"'? Ans: C.
A. Truncate B. Enlarge 9. OMR B iR s e @ Bafens «alo 3 33 ot |
C. Decrease D. Abbreviate
I : Abridge - FTFA T4 11l Q1 R !
Synonym : Abbreviate, Curtail, Decrease. GTB T SR RefRwrEs
|| Antonym : Enlarge, Extend, Lengthen. ReiF A & H 2SR f[are aw=g
Ans : B. aiew =1yt Pt sz WG st e
ﬁﬁtﬁﬁ—‘f ey IR

7ifl- vo ()



